

Jegyzőkönyv

Készült: Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottságának 2014. január 27-én megtartott ülésén a Városháza 4-es sz. helyiségében.

Jelen vannak:

Dékány József	bizottság elnöke
dr. Ágoston Sándor	bizottság tagja
Kanó József	bizottság tagja
Kiss Károly	bizottság tagja
Földi Imre	bizottság tagja
Kissné Varga Teréz	bizottsági kültag

Távolmaradt:

Sélei Zsigmond	bizottság tagja
Balogh Zsigmond	bizottsági kültag
Erdős Csaba	bizottsági kültag

Tanácskozási joggal részt vesz:

Valánszki Róbert	polgármester
Balogh Csilla	jegyző

Meghívottak:

Szücsné Horváth Margit	gazdálkodási irodavezető
Fekete László	műszaki irodavezető
Szarka Andrea	igazgatási irodavezető
Gyuricza Máté	műszaki ügyintéző
Diósné Ambrus Erzsébet	DÁMK intézményvezető
Kállai Anikó	a Strandfürdő szakmai koordinátora
Murányi Magdolna	a Helytörténeti Gyűjtemény vezetője
Somogyi Erzsébet	könyvtárvezető
Papné Auer Ildikó	DÁMK gazdaságvezető

Jegyzőkönyvvezető:

Tóth Éva	adminisztrátor
----------	----------------

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke, képviselő – köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket.

Elmondja, hogy az ülésről távolmaradt Sélei Zsigmond bizottsági tag, Balogh Zsigmond bizottsági tag és Erdős Csaba bizottsági kültag, akik távolmaradásuk okát nem jelezték.

A bizottság elnöke megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a bizottság létszáma: 6 fő.

A bizottság elnöke a napirend ismertetésére tér át.

1. Tájékoztató a temető üzemeltetéséről és a temetkezési tevékenységről. A közszolgáltatási szerződésben foglaltak hatályosulása.

Előadó: Gyuricza Máté műszaki ügyintéző

2. A 2014. évi költségvetés tervezetének előzetes megtárgyalása.

Előadó: Valánszki Róbert polgármester

3. A Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata a 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése alapján.

Előadó: Balogh Csilla jegyző

4. Bejelentések

A bizottság elnöke kérdésként tette fel a bizottság tagjai felé, hogy indítványozzák-e egyéb napirendi pont megtárgyalását?

Megállapítja, hogy a bizottsági tagok nem indítványoznak egyéb napirendi pontot.

A bizottság elnöke szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Aki egyetért a napirendi javaslattal kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:

7/2014.(I.27.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága a 2014. január 27-én tartandó ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Tájékoztató a temető üzemeltetéséről és a temetkezési tevékenységről. A közszolgáltatási szerződésben foglaltak hatályosulása.

Előadó: Gyuricza Máté műszaki ügyintéző

2. A 2014. évi költségvetés tervezetének előzetes megtárgyalása.

Előadó: Valánszki Róbert polgármester

3. A Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata a 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése alapján.

Előadó: Balogh Csilla jegyző

4. Bejelentések

1. Napirendi pont

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke, képviselő – rátér az első napirendi pont megtárgyalására, amely a temető üzemeltetéséről és a temetkezési tevékenységről szóló tájékoztató. Valamint a közszolgáltatási szerződésben foglaltak hatályosulása. Megadja a szót Gyuricza Máté műszaki ügyintéző részére.

Gyuricza Máté műszaki ügyintéző – A Képviselő-testület munkatervébe a tájékoztató a januári ülésen kerül megtárgyalásra. Nem voltak figyelemmel arra, hogy a gazdasági társaság február, március hónapban készíti el a mérlegbeszámolóját. Dorogi János ügyvezető úr 2014. január 14.-én kelt levelében kéri a részletes beszámoló elhalasztását a társaság mérleg beszámolójának elkészültéig, ettől függetlenül egy általános szóbeli tájékoztatást kíván nyújtani a Képviselő-testület részére.

Annyit el tud mondani, hogy a hulladékiszállítás költségei oly módon emelkedtek meg, hogy az üzemeltetés megfelelő szintű ellátásához évi 2.000.000,-Ft összegű működtetési célú támogatás lassan nem fedezi ennek a költségét.

Az ügyvezető ezzel kapcsolatban is szeretne tájékoztatást nyújtani, továbbá az urnafal építésről, útépitésről. Jelenleg a bizottságnak a beszámoló elnapolására kellene javaslatot tenni.

Kiss Károly a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja, képviselő – Az előterjesztésben látható, hogy 2013-ban befizetés nem érkezett.

Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető – A hatályos Közzolgáltatási Szerződésben benne van, hogy a sírhelyek értékesítéséből származó bevételének 30%-át köteles a Megbízó részére átadni, amelyet a Megbízó fejlesztési forrásként különít el. Utoljára 2012-ben történt befizetés.

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke, képviselő – megköszöni az elmondottakat.

Megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e még valaki hozzászólni?

Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Aki javasolja a Képviselő-testület felé a beszámolási kötelezettség teljesítésének elnapolását kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:

8/2014.(I.27.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága a Gyulai Pietas Egyházi Temetkezési Szolgáltatási Kft. éves beszámolási kötelezettségének teljesítését 2014. március 31.-ig javasolja elnapolni a Képviselő-testület felé.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester

Határidő: 2014. március 31.

2. Napirendi pont

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke, képviselő – Rátér a második napirendi pont megtárgyalására, amely a 2014. évi költségvetés tervezetének előzetes megtárgyalása. Megadja a szót Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető részére.

Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető – A költségvetés tervezetében a koncepció óta bekövetkezett változások vannak bemutatva. A koncepciónál sarkalatos kérdés volt a cafetéria rendszer. A tervezet tartalmazza a közalkalmazottakra és köztisztviselőkre vonatkozóan is. Az előterjesztés elején a központi jogszabály környezetet mutatta be. A koncepció idején még nem voltak ismertek a támogatások, valamint jelenleg is vannak olyanok, melyek nincsenek kiközölve. Önkormányzatot érintő változás a helyi önkormányzatok működésének támogatása. A köztisztviselői létszám az elmúlt évihez képest szerényebb létszámban került finanszírozásra, ez számított létszám. A település típusától függően került meghatározásra. 25,04 fő létszámot finanszíroz a központi költségvetés. Ebből Dévaványán 21,53 főt, Ecsegfalván pedig 3,75 főt.

Az általános működési támogatások valamelyest nőttek az elmúlt évhez képest. Ez azért van, mert 2013-ban a szervezeti átalakítás címén pótlólag megadott előirányzatok most egyből eredeti előirányzatba beépítésre kerültek.

Új dolog, hogy a szociális feladatokra szintén központilag kerül kiközlésre és beszámításra kerül a fele. Az egész támogatás szerényebb, mint az elmúlt évi. Ennek is a felét utalja ki a központi költségvetés, a másik felét pedig mellé kell tenni.

A köznevelési feladatok támogatása bemutatásra került, követi ez előmeneteli rendszert. Ebben az ágazatban a finanszírozás nőtt.

Ingyenes és kedvezményes gyermekétkeztetés támogatása teljesen megváltozott. Feladatfinanszírozás lépett be. Finanszírozva van dolgozói létszám.

Saját bevételek a helyi bázis alapon kerültek betervezésre, hasonlóak az elmúlt évekhez.

Az adósságállomány általi átvállalás folyamatban van. Ez egy központilag kiadott útmutató alapján kerül elvégzésre. Tájékoztatásul elmondja, hogy az adósságállomány két fejlesztési hitel esetében összesen 30.792.694,- Ft, a kötvénynél 865.032 db CHF van, 2013. december 31-ei MNB árfolyammal számolva -242,14 Ft- az 209.458.849,- Ft. A költségvetés nem tartalmazza sem a tőketörlesztést, sem annak kamatát. Nagyon fontos a Kormány azon elvárásának eleget tenni, megfelelni azáltal, hogy az adósságkonszolidáció kapcsán az összes adósság átvállalása egyfajta gazdaságélénkítő programcsomag kidolgozását vonja maga után.

A kiadási oldalon csak a jogszabályba meghatározott kiadások kerültek kidolgozásra. A bérre vonatkozóan van így. A dologi kiadás az elmúlt évhez hasonló, áremelkedést, inflációt nem tartalmaz.

A koncepció idején 163.778 e Ft hiány volt, a mostani anyagban 207.279 e Ft hiány van. Ebből ki kell mutatni, hogy a fejlesztési célú 180.580 e Ft, a működési célú 26.699 e Ft tervezet szintjén.

A 180.580 e Ft-ba fel vannak sorolva azok a fejlesztési célok, amik az elmúlt évről áthúzódtak, amiről a Képviselő-testület döntött, amit a gazdasági programban felvállalt a testület és még nem valósult meg.

A felújítások és beruházások is szintén felsorolásra kerültek az előterjesztésben.

Ennyiben kívánta tájékoztatni a bizottságot a 2014. évi költségvetés tervezetéről.

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke, képviselő – Megköszöni az elmondottakat. Megadja a szót Kiss Károly bizottsági tag, képviselő részére.

Kiss Károly a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja, képviselő – Részletes tájékoztatót kapott a bizottság. Már korábban is kért tájékoztatást a pénzügyi szociális ellátásról. Látható, hogy az idei évben ez a támogatás 26.058.391,-Ft. Önkormányzati önerőt nem lát az előterjesztésben. Viszont a táblázatoknál van egy olyan sor, hogy települési önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása,

hozzájárulás a pénzbeli szociális ellátások beszámítás után még 13.029.195,- Ft szerepel a 26.058.391,-Ft összeg mellett.

A Szociális és Egészségügyi Bizottságnak mindig az az aggálya, hogy nem látják miből dolgoznak. Ha az előbb említett két számot összeadják, akkor 39.087.586,-Ft összeg jön ki.

Látni lehet még, hogy a gyermekétkeztetésre 19.894.080,- Ft van beállítva, ez 362 főt érint.

Érdeklődik, hogy a Szociális és Egészségügyi Bizottságnak mennyi a pénzállománya? Az lehet látni, hogy az állami támogatás alapja 2013. január 1. lakosok száma: 8007 fő. Fajlagos összege 2.700,- Ft/fő. összege, 21.618.900,- Ft, ebből beszámításra kerül 10.809.450,- Ft. Az szeretné tudni, hogy az önkormányzati önerő mekkora ehhez az állami támogatáshoz.

Másik kérdése arra vonatkozik, hogy az önkormányzat két banknál folytat pénzügyi tranzakciót., az OTP banknál és a K&H banknál. A két bank közül az egyik jelentősen megemelte a költségeket. Érdeklődik, hogy melyik pénzügyi intézményre vonatkozik ez?

Következő kérdése pedig a hulladékártalmatlanítással kapcsolatos. Jelenleg bruttó 7.535 e Ft maradt a Gyomaközszolg Kft. felé tartozásként. Ennek a számítása alapján be van állítva 22.605 e Ft. Jelenleg azt lehet hallani, hogy a szemétszállítás díját csökkenteni fogják, a lerakói díjat viszont nem. Ezzel kapcsolatban tárgyalásokat kellene folytatni.

Valánszki Róbert polgármester – Az lenne a legjobb megoldás, ha az önkormányzat a DAREH-nál akár 1 %-ban is tag lehetne.

Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető – A hulladékártalmatlanítással kapcsolatban kiderült mire a pályázat benyújtásra került, hogy a jóváhagyott 7.535 e Ft valójában 8,5 millió Ft lett. Pontos mérési súlyt december végén tudtak mondani. Ennyivel került benyújtásra a pályázat. Az óvatosság elve miatt a 7.535 e Ft a koncepcióban megduplázásra került.

Az önkormányzat számlavezetője a K&H bank. Májustól könyvelési díj jogcímen költségeket terhelt az önkormányzatra. Májustól decemberig ez az összeg 2.406 e Ft lett. Ez évesítve betervezésre került. Az OTP bankkal csak fejlesztési hitellel kapcsolatban vannak. Úgy gondolja, hogy az adósságátvállalással kapcsolatban ez is meg fog szűnni.

Kiss Károly a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja, képviselő – Javasolja, hogy kérjenek ajánlatot az OTP banktól.

Szarka Andrea igazgatási irodavezető – Az előterjesztésben látható, hogy az önkormányzati segély 16.600 e Ft, illetve 2.600 e Ft a szociális földprogram, a Bursa Hungarica ösztöndíj 510 e Ft, erre már jelentkeztek a tanulók, hallgatók. Ez 100 %-ban önkormányzati önerő.

Kiss Károly a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja, képviselő – Érdeklődik, hogy még ehhez jön az állami támogatás?

Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető – Az állam az önerő címén 26.058 e Ft-ot ad.

Kanó József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja, képviselő – Véleménye, hogy a Szociális és Egészségügyi Bizottság soron következő ülésére készüljön el az anyag, a bizottsági tagok megnyúgvására.

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke, képviselő – megköszöni az elmondottakat.

Megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e még valaki hozzászólni?

Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Aki elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a 2014. évi költségvetés tervezetét kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:

9/2014.(I.27.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága elfogadásra javasolja az önkormányzat 2014. évi költségvetésének tervezetét első olvasatban.

A képviselő-testület bízta meg a Pénzügyi Ellenőrző - Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottságot és a Költségvetési Egyeztető Munkacsoportot, hogy a hivatal szakembereivel közösen ismételten tekintse át a költségvetés bevételi és kiadási oldalát és folytasson egyeztetéseket az önkormányzati intézmények vezetőivel.

A képviselő-testület bízta meg a polgármestert, hogy a végleges költségvetési javaslatot a februári ülésen terjessze a képviselő-testület elé.

Felelősök: Valánszki Róbert polgármester

Dékány József a Pénzügyi Ellenőrző – Önkormányzati

Vagyonkezelő Bizottság elnöke

Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető

Határidő: értelem szerint

(Az önkormányzat 2014. évi költségvetésének tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke, képviselő – Ismételten szavazásra kéri a bizottságot.

Aki javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az OTP Kereskedelmi Bank Nyrt.-től és a Szeghalom és Vidéke Takarékszövetkezettől kérjenek számlavezetésre vonatkozó árajánlatot kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazat, 2 tartózkodás és ellenszavazat mellett a következő határozatot hozza:

Határozat:

10/2014.(I.27.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az OTP Kereskedelmi Bank Nyrt.-től és a Szeghalom és Vidéke Takarékszövetkezettől kérjenek számlavezetésre vonatkozó árajánlatot.

Felelős: Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető

Határidő: folyamatos

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke, képviselő – Ehhez a napirendi ponthoz kapcsolódik még az egyik bejelentés, mely egy könyvvizsgálói véleményről szóló tájékoztató. Megadja a szót Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető részére.

Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető – A könyvvizsgáló a költségvetési tervezetet megvizsgálta és abban hibát nem talált.

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke, képviselő – Megköszöni az irodavezetőnek a tájékoztatást.

3. Napirendi pont

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke, képviselő - Rátér a harmadik napirendi pont megtárgyalására, amely a Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata a 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése alapján. Megadja a szót Balogh Csilla jegyző részére.

Balogh Csilla jegyző – Az előterjesztésben leírta azt a jogszabályi hivatkozást ami alapján a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (1) bekezdése alapján milyen tárgyi, személyi feltételeket kell biztosítani a helyi önkormányzatnak a helyi nemzetiségi önkormányzat részére. Illetve mi az amit a jogszabály alapján, a vele kötött Megállapodásban rögzíteni szükséges.

A jogszabály úgy szól, hogy minden év január 31-ig a megállapodást felül kell vizsgálni, illetve mivel 2014-be választások vannak, ezért az önkormányzati választásokat követő 30 napon belül is ismételten sort kell keríteni ennek a Megállapodásnak a felülvizsgálatára.

2013. januárban már sor került egy ilyen jellegű felülvizsgálatra, akkor is végrehajtotta a Képviselő-testület a szükséges módosításokat. A jelenlegi változtatások az anyagban piros betűszínnel lettek jelölve.

A nemzetiségi önkormányzat működésének tárgyi, technikai feltételei abban változtak, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat az Önkormányzati Hivatal 2. számú irodájában kapott helyet, ahol részükre a telefon és internet használat is egyaránt biztosított.

A működést biztosító személyekben nem történt változás. Az önkormányzati hivatal munkatársai továbbra is ellátják a képviselő-testületi ülések előkészítésével, az előterjesztések elkészítésével, a meghívók kiküldésével és a képviselő-testületi jegyzőkönyvek elkészítésével kapcsolatos feladatokat, továbbá a nemzetiségi önkormányzat költségvetésével és gazdálkodásával kapcsolatos feladatokat.

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke, képviselő – Megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e valaki hozzászólni?

Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Aki javasolja a Képviselő-testület felé elfogadásra a Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat és Dévaványa Város Önkormányzata között a helyiséghasználatra, a működési, a személyi és a tárgyi feltételek biztosítására, valamint a működéssel kapcsolatos végrehajtási, gazdálkodási feladatok ellátására kötött együttműködési megállapodás módosítását kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:

11/2014.(I.27.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző-Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé elfogadásra a Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat és Dévaványa Város Önkormányzata között a helyiséghasználatra, a működési, a személyi és a tárgyi feltételek biztosítására, valamint a működéssel kapcsolatos végrehajtási, gazdálkodási feladatok ellátására kötött együttműködési megállapodás módosítását az alábbiakban:

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat és Dévaványa Város Önkormányzata között a helyiséghasználatra, a működési, a személyi és a tárgyi feltételek biztosítására, valamint a működéssel kapcsolatos végrehajtási, gazdálkodási feladatok ellátására kötött együttműködési megállapodást az alábbiakban módosítja:

Együttműködési megállapodás

Amely létrejött **Dévaványa Város Önkormányzata** (a továbbiakban: Önkormányzat) 5510 Dévaványa, Hősök tere 1. (képviseli: Valánszki Róbert polgármester); valamint a **Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat** (a továbbiakban: Nemzetiségi Önkormányzat) 5510 Dévaványa, Hősök tere 1. (képviseli: Nagy József Attila elnök) között az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, (a továbbiakban Áht.) az államháztartás működési rendjéről szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, valamint a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény vonatkozó szakaszai alapján, alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel:

I.1.1. Az Önkormányzat biztosítja a Nemzetiségi Önkormányzat feladatainak ellátásához szükséges tárgyi, technikai eszközökkel felszerelt helyiség ingyenes használatát a nemzetiségek jogairól szóló törvény 80. §-ának értelmében, saját forrásából az éves költségvetési rendeletben meghatározott keretösszegig.

Az Önkormányzat a Nemzetiségi Önkormányzat részére korlátlan időtartamban, folyamatosan biztosítja a Dévaványa, Hősök tere 1. szám alatti önkormányzati hivatali épületben található 2. számú iroda helyiség és a hozzá tartozó tárgyi és technikai eszközök használatát. Az önkormányzat a testületi ülések megtartásához üléstermet biztosít a Nemzetiségi Önkormányzat részére.

I.1.3. A helyiség rezsiköltségének minősül a villamos energia díja, a fűtés díja, a víz- és csatornadíj, telefonköltség.

A helyiség infrastruktúrájával kapcsolatban felmerülő rezsiköltségnek minősül a Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez szükséges eszközök karbantartási díja.

A helyiség fenntartási költségének minősül a szemétszállítási díj, a takarítás költsége, a postaköltség, stb.

I.1.4. A felek megállapodnak abban, hogy a nemzetiségek jogairól szóló törvény rendelkezéseivel összhangban az Önkormányzat viseli a Nemzetiségi Önkormányzat közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó telefonköltségeit.

I.2.3. A Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával kapcsolatos nyilvántartási feladatokat az Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodájának munkatársai végzik.

II.1.1 A Nemzetiségi Önkormányzat bevételeivel és kiadásaival kapcsolatban

- a) a tervezési,
- b) a gazdálkodási,
- c) az ellenőrzési,
- d) a finanszírozási,
- e) az adatszolgáltatási és
- f) a beszámolási

feladatok ellátásáról a Dévaványai Közös Önkormányzati Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) gondoskodik.

II.1.2. Felek megállapodnak abban, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával kapcsolatos feladatok ellátását az Önkormányzat - a Hivatal közreműködésével - oly módon segíti, hogy az II.1. pontban felsorolt feladatok közül

- a) a II.1.1. a), b), d), e), és f) pontokban foglaltak ellátásában a Hivatal Gazdálkodási Irodája,
- b) a II.1.1. c) pontban foglalt feladat ellátásában belső ellenőrzést végző külsős szolgáltató vesz részt.

A költségvetési koncepció összeállítása előtt az Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodájának vezetője a Nemzetiségi Önkormányzat elnökével a Képviselő-testület elé történő benyújtását megelőző 15 munkanapon belül áttekinti a Nemzetiségi Önkormányzat következő költségvetési évre vonatkozó feladatait, az Önkormányzat bevételi forrásait, továbbá a nemzetiségi feladatok finanszírozását és az önkormányzati támogatás lehetőségét.

Az Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodájának vezetője az Önkormányzat költségvetési koncepció tervezetének a Nemzetiségi Önkormányzatot érintő adatairól, - a tervezet elkészültét követő három napon belül írásban – tájékoztatja a Nemzetiségi Önkormányzat elnökét.

II.2.1. A Nemzetiségi Önkormányzat – az államháztartásról szóló rendelkezések előírásaira figyelemmel – az Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodája közreműködésével legkésőbb a folyó év október 15. – éig elkészíti a következő évre vonatkozó költségvetési koncepció tervezetét, melyet a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke legkésőbb a folyó év október 20. - áig nyújt be a képviselő testület részére, melynek elfogadásáról az határozattal dönt.

II.2.2. A Nemzetiségi Önkormányzat – az államháztartásról szóló rendelkezések előírásaira figyelemmel – az Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodája közreműködésével legkésőbb a költségvetési (tárgy) év január 15. – éig elkészíti költségvetését, melyet a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke legkésőbb a központi (állami) költségvetési törvény kihirdetését követő 45. napig nyújt be a képviselő-testület részére.

II.2.3. A Nemzetiségi Önkormányzat elnöke a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési előirányzatainak változtatására irányuló előterjesztést az Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodája közreműködésével készíti elő. Az előirányzatok módosításáról a Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete – költségvetési határozatát módosító – határozattal dönt. E határozat egy példányát, valamint az előirányzat-módosítás részletezését (az előirányzat-nyilvántartáson történő átvezetés céljából) a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke a döntést követő 3 napon belül juttatja el a Gazdálkodási Iroda vezetőjéhez.

II.2.4. A Nemzetiségi Önkormányzat elnöke a Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásának

- a) féléves helyzetéről legkésőbb szeptember 15.-éig,
- b) háromnegyedéves helyzetéről a következő évi költségvetési koncepció elfogadásával egyidejűleg,
- c) éves alakulásáról a zárszámadás keretében, legkésőbb a beszámolási év végét követő 120 napon belül

tájékoztatja a Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületét.

A Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a fél- és háromnegyedéves beszámolóról, tájékoztatóról határozattal, az éves beszámolóról zárszámadási határozattal dönt.

Az a)-c) pontokban foglalt tájékoztatókhoz kapcsolódó elemi beszámolók összeállításában az Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodája működik közre.

Az a)-c) pontokkal kapcsolatos képviselőtestületi előterjesztések előkészítéséhez az Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodája nyújt segítséget.

II.3.1. A Nemzetiségi Önkormányzat önállóan dönt saját költségvetése felhasználásáról. Pénzügyi gazdálkodása végrehajtása során az Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodáján keresztül az esedékes kifizetéseket a Nemzetiségi Önkormányzat forrásai terhére készpénz, valamint átutalás formájában teljesíti a költségvetésében meghatározott előirányzatok, illetve a Nemzetiségi Önkormányzati határozatok alapján.

II.3.2. Az Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodájának irodavezetője látja el a Nemzetiségi Önkormányzat önálló fizetési számla nyitásával, törzskönyvi nyilvántartási adatainak törzskönyvi nyilvántartásban szükséges esetleges módosításával, az adószám igénylésével kapcsolatos teendőket. A Nemzetiségi Önkormányzat tekintetében az adószám igénylése, valamint a törzskönyvi nyilvántartásban szükséges módosítások átvezetése megtörtént a Magyar Államkincstár által.

Az önálló fizetési számla megnyitását a gazdálkodási iroda vezetője kezdeményezte a számlavezető Kereskedelmi és Hitelbanknál.

Az önálló fizetési számla megnyitására sor került.

Felelős: gazdálkodási irodavezetője

Határidő: Az esedékessé válást követő 15 napon belül a fenti feladatokat végre kell hajtani.

II.3.3. A Nemzetiségi Önkormányzat az államháztartási információs rendszerhez a Magyar Államkincstáron keresztül az alábbiak szerint kapcsolódik:

- a) Információszolgáltatással az elemi költségvetésről. A Nemzetiségi Önkormányzat éves költségvetéséről annak elfogadását követően az Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodája közreműködésével - külön meghatározott határidőre - szolgáltat adatot az államháztartás információs rendszere számára,
- b) időközi költségvetési jelentéssel. A Nemzetiségi Önkormányzat a költségvetése végrehajtása során lebonyolított pénzforgalmával összefüggésben az Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodája közreműködésével - külön meghatározott határidőre - tesz eleget az államháztartási információs rendszere felé irányuló adatszolgáltatási kötelezettségének,
- c) időközi mérlegjelentéssel, mérleg-gyorsjelentéssel. A Nemzetiségi Önkormányzat a költségvetése végrehajtásával összefüggésben a mérlegjelentéseket az Önkormányzati

Hivatal Gazdálkodási Irodája közreműködésével - külön meghatározott határidőre - állítja össze, s biztosítja adatait az államháztartási információs rendszer számára, valamint

- d) féléves és éves elemi beszámoló készítési kötelezettséggel. A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének féléves- és éves végrehajtásával, gazdálkodásával összefüggésben az Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodája közreműködésével - külön meghatározott határidőre - tesz eleget az államháztartási információs rendszerre felé irányuló adatszolgáltatási kötelezettségének.

II.3.4. Felek megállapodnak abban, hogy a vonatkozó pénzügyi előírások betartásával az Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodájának pénztárosa a Nemzetiségi Önkormányzat készpénz forgalmáról időszaki pénztárjelentést vezet, amit havonta - elszámolási kötelezettség mellett - lezár.

II.3.5. A nemzetiségi önkormányzat kötelezettségvállalásaival kapcsolatos hatáskörök:

- a) A Nemzetiségi Önkormányzat kiadási előirányzatai terhére kötelezettségvállalásra a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke Nagy József Attila vagy az általa írásban felhatalmazott nemzetiségi önkormányzati képviselő Kovács Attila Tamás elnökhelyettes jogosult.

A felhatalmazás, illetve a felhatalmazás visszavonása minden esetben csak írásban történhet.

Nem szükséges előzetes írásbeli kötelezettségvállalás az olyan kifizetés teljesítéséhez, amely

- aa.) értéke a százezer forintot nem éri el,
- ab.) pénzügyi szolgáltatás igénybevételéhez kapcsolódik, vagy
- ac.) az Áht. 36. § (2) bekezdése szerint egyéb fizetési kötelezettségnek minősül.

Az aa.)-ac.) pontokban rögzített kifizetésekre a kötelezettségvállalások teljesítésére (érvényesítés, utalványozás) és nyilvántartására vonatkozó szabályait alkalmazni kell. Az előzetes írásbeli kötelezettségvállalást nem igénylő kifizetések rendjét külön Szabályzat rögzíti.

A Nemzetiségi Önkormányzat kötelezettségvállalásainak nyilvántartásáról az Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodájának vezetője gondoskodik. A megkötött szerződések a Hivatal Gazdálkodási Irodája által vezetett nyilvántartásban rögzítésre kerülnek, amelyről a gazdálkodási iroda könyvelője gondoskodik.

- b) a Nemzetiségi Önkormányzat kiadási előirányzatai terhére történő kötelezettségvállalás esetén annak pénzügyi ellenjegyzésére Szűcsné Horváth Margit az Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodájának vezetője, vagy Dévaványa Város Jegyzője által a pénzügyi ellenjegyzésre írásban feljogosított, az Önkormányzati Hivatal köztisztviselői állományába tartozó Tóth Mihályné főkönyvelő jogosult, A Nemzetiségi Önkormányzatnál felhatalmazott pénzügyi ellenjegyzőnek a pénzügyi ellenjegyzést megelőzően meg kell győződnie arról, hogy

- ba.) a szükséges szabad előirányzat rendelkezésre áll, a befolyt vagy a megtervezett és várhatóan befolyó bevétel biztosítja a fedezetet,
- bb.) a kifizetés időpontjában a fedezet rendelkezésre áll, és
- bc.) a kötelezettségvállalás nem sérti a gazdálkodásra vonatkozó szabályokat.

Amennyiben a kötelezettség vállalás nem felel meg az előző bekezdésben előírtaknak, a pénzügyi ellenjegyzőnek erről írásban tájékoztatnia kell a kötelezettségvállalót.

A pénzügyi ellenjegyzést a kötelezettségvállalás dokumentumán a pénzügyi ellenjegyzés dátumán és a pénzügyi ellenjegyzés tényére történő utalás megjelölésével, az arra jogosult személy aláírásával kell igazolni.

d) a Nemzetiségi Önkormányzat kiadási előirányzatai terhére történt kötelezettségvállalások érvényesítésére a közös önkormányzati hivatal jegyzője által az érvényesítésre írásban feljogosított, a Hivatal köztisztviselői állományába tartozó Tóth Mihályné főkönyvelő, vagy Kiss Ferencné könyvelő jogosult.

Az érvényesítésnek tartalmaznia kell az érvényesítésre utaló megjelölést, a megállapított összeget, az érvényesítés dátumát és az érvényesítő aláírását.

Az érvényesítőnek a Nemzetiségi Önkormányzat gazdasági eseményeinek vonatkozásában ellenőriznie kell az összegszerűséget, a fedezet meglétét és azt, hogy a megelőző ügymenetben az Áht., az államháztartási számviteli kormányrendelet előírásait, továbbá a belső szabályzatokban foglaltakat megtartották-e.

II.3.8. Az Önkormányzat által adott támogatás folyósítása - amennyiben illet Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete éves költségvetésében elkülönít - az állami támogatás kivételével az Önkormányzat és a Nemzetiségi Önkormányzat közötti pénzeszköz átadási megállapodásban foglaltak szerint történik. Amennyiben a Nemzetiségi Önkormányzat az Önkormányzat által - az állami támogatáson felül - folyósított támogatást külső szervezetnek (pl.: társadalmi szervezetek, alapítványok, természetes személyek részére, stb.) nyújtott pénzeszköz átadás céljára használja fel, a Nemzetiségi Önkormányzat köteles a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény előírásai szerint eljárni. A Nemzetiségi Önkormányzat a támogatott cél megvalósulásáról szóló elszámolás elfogadásáról az Önkormányzati Hivatal gazdálkodási irodáját írásban köteles tájékoztatni.

A Nemzetiségi Önkormányzat belső ellenőrzését az önkormányzat által megkötött szolgáltatási szerződés alapján külsős szolgáltató végzi. Belső ellenőrzésre a kockázatelemzéssel alátámasztott éves belső ellenőrzési tervben meghatározottak szerint kerül sor. A belső ellenőrzés lefolytatásának rendjét belső ellenőrzési kézikönyv tartalmazza.

IV.1. A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési beszámolójához az Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodájának főkönyvelője szükség esetén információt szolgáltat a Nemzetiségi Önkormányzat részére.

A Képviselő-testület hatalmazza fel a polgármestert a mellékelt együttműködési megállapodás aláírására.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester

Határidő: a két képviselő-testület jóváhagyását követően

Dékány József a Pénzügyi Ellenőrző - Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke, képviselő – Ismételten szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Aki javasolja elfogadásra a Képviselő-testület felé a Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat és Dévaványa Város Önkormányzata között a helyiséghasználatra, a működési, a személyi és a tárgyi feltételek biztosítására, valamint a működéssel kapcsolatos végrehajtási, gazdálkodási feladatok ellátására kötött együttműködési megállapodást egységes szerkezetben kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:

12/2014.(I.27.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző-Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé elfogadásra a Déaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat és Déaványa Város Önkormányzata között a helyiséghasználatra, a működési, a személyi és a tárgyi feltételek biztosítására, valamint a működéssel kapcsolatos végrehajtási, gazdálkodási feladatok ellátására kötött együttműködési megállapodást egységes szerkezetben az alábbiak szerint:

Együttműködési megállapodás

Déaványa Város Önkormányzata és a Déaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat között a helyiséghasználatra, a működési, a személyi és a tárgyi feltételek biztosítására, valamint a működéssel kapcsolatos végrehajtási, gazdálkodási feladatok ellátására

Amely létrejött **Déaványa Város Önkormányzata** (a továbbiakban: Önkormányzat) 5510 Déaványa, Hősök tere 1. (képviseli: Valánszki Róbert polgármester); valamint a **Déaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat** (a továbbiakban: Nemzetiségi Önkormányzat) 5510 Déaványa, Hősök tere 1. (képviseli: Nagy József Attila elnök) között az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, (a továbbiakban Áht.) az államháztartás működési rendjéről szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, valamint a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény vonatkozó szakaszai alapján, alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel:

Jelen megállapodásban a Felek meghatározzák a Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez szükséges helyiséghasználatot, az alapvető személyi, tárgyi feltételeket, a költségek viselését, a működéssel kapcsolatos végrehajtási feladatok ellátásának és a kisebbségi önkormányzat gazdálkodása végrehajtásának rendjével kapcsolatos szabályokat és a költségvetés összeállítása során követendő eljárási rend szabályait.

I. A Nemzetiségi Önkormányzat működési, személyi és tárgyi feltételei biztosításának módszerei és a működéssel kapcsolatos végrehajtási feladatok ellátása

I.1. Nemzetiségi Önkormányzat működésének alapvető tárgyi, technikai feltételei:

I.1.1. Az Önkormányzat biztosítja a Nemzetiségi Önkormányzat feladatainak ellátásához szükséges tárgyi, technikai eszközökkel felszerelt helyiség ingyenes használatát a nemzetiségek jogairól szóló törvény 80. §-ának értelmében, saját forrásából az éves költségvetési rendeletben meghatározott keretösszegig.

Az Önkormányzat a Nemzetiségi Önkormányzat részére korlátlan időtartamban, folyamatosan biztosítja a Déaványa, Hősök tere 1. szám alatti önkormányzati hivatali épületben található 2. számú iroda helyiség és a hozzá tartozó tárgyi és technikai eszközök használatát. Az önkormányzat a testületi ülések megtartásához üléstermet biztosít a Nemzetiségi Önkormányzat részére.

Az Önkormányzat által biztosított helyiségben a biztosított tárgyi, technikai eszközök különösen:

- a) irodabútorok,
- b) asztali számítógép,
- c) telefonkészülék.

I.1.2. Felek megállapodnak, hogy a Nemzetiségi Önkormányzatnak az ingyenes helyiséghasználattal, helyiség infrastruktúrájával kapcsolatban felmerülő rezsiköltségeit és fenntartási költségeit Dévaványa Város Önkormányzata viseli.

I.1.3. A helyiség rezsiköltségének minősül a villamos energia díja, a fűtés díja, a víz- és csatornadíj, telefonköltség.

A helyiség infrastruktúrájával kapcsolatban felmerülő rezsiköltségnek minősül a Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez szükséges eszközök karbantartási díja.

A helyiség fenntartási költségének minősül a szemétszállítási díj, a takarítás költsége, a postaköltség, stb.

I.1.4. A felek megállapodnak abban, hogy a nemzetiségek jogairól szóló törvény rendelkezéseivel összhangban az Önkormányzat viseli a Nemzetiségi Önkormányzat közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó telefonköltségeit.

I.2. A Nemzetiségi Önkormányzat működésének alapvető személyi feltételei

I.2.1. Az Önkormányzat biztosítja a Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez szükséges alapvető személyi feltételeket oly módon, hogy arról a Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez kapcsolódó, adminisztratív feladatokat ellátó, a munkaügyi központ által támogatott, illetve köztisztviselőként foglalkoztatott személyek alkalmazásával gondoskodik.

I.2.2. A Nemzetiségi Önkormányzat feladatait ellátó munkatárs feladata:

- a) a testületi ülések előkészítésével kapcsolatosan a meghívók, előterjesztések és a hivatalos levelezések előkészítése és postázása,
- b) a testületi ülések jegyzőkönyveinek elkészítése és postázása,
- c) a testületi döntések és tisztségviselők döntéseinek előkészítése,
- d) a testületi és tisztségviselői döntéshozatalhoz kapcsolódó nyilvántartási, sokszorosítási és postázási feladatok ellátása, valamint
- e) a Nemzetiségi Önkormányzat működésével kapcsolatos nyilvántartási, iratkezelési feladatok ellátása.

I.2.3. A Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával kapcsolatos nyilvántartási feladatokat az Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodájának munkatársai végzik.

I.2.4. A Nemzetiségi Önkormányzat ülésein - beleértve a zárt ülést is - a jegyző vagy a jegyzővel azonos képesítési előírásoknak megfelelő megbízottja az Önkormányzat megbízásából és képviselőként részt vesz a nemzetiségi önkormányzat testületi ülésein, és jelzi, amennyiben törvénytörtést észlel.

II. A Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával kapcsolatos feladatok ellátása

II.1. A Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával kapcsolatos feladatok ellátása

II.1.1 A Nemzetiségi Önkormányzat bevételeivel és kiadásaival kapcsolatban

- g) a tervezési,
- h) a gazdálkodási,
- i) az ellenőrzési,
- j) a finanszírozási,
- k) az adatszolgáltatási és
- l) a beszámolási feladatok ellátásáról a Dévaványai Közös Önkormányzati Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) gondoskodik.

II.1.2. Felek megállapodnak abban, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával kapcsolatos feladatok ellátását az Önkormányzat - a Hivatal közreműködésével - oly módon segíti, hogy az II.1. pontban felsorolt feladatok közül

- c) a II.1.1. a), b), d), e), és f) pontokban foglaltak ellátásában a Hivatal Gazdálkodási Irodája,
- d) a II.1.1. c) pontban foglalt feladat ellátásában belső ellenőrzést végző külsős szolgáltató vesz részt.

II.1.3. A Hivatal a II.1.1. pontban meghatározottak ellátása érdekében különösen az alábbi feladatokat látja el:

- a) közreműködik a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetéséről szóló, valamint az ahhoz kapcsolódó egyéb határozatok megalkotásának előkészítésében,
- b) ellátja a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetését megalkotó határozatban foglaltak szerint a költségvetés Magyar Államkincstárhoz történő benyújtásával kapcsolatos feladatokat,
- c) elkészíti a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót (zárszámadás),
- d) előkészíti, feldolgozza a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének végrehajtásával kapcsolatosan időközi pénzforgalmi (információs) jelentéseket, negyedéves mérleg jelentéseket, elkészíti a féléves, éves beszámolót feldolgozza és eljuttatja azokat a Magyar Államkincstárhoz,
- e) közreműködik a Nemzetiségi Önkormányzat átmeneti gazdálkodásáról szóló határozat tervezetének elkészítésében,
- f) gondoskodik a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének végrehajtásával összefüggő pénzügyi, számviteli, gazdálkodási feladatok ellátásáról,
- g) fedezetellenőrzéssel egyidejűleg nyilvántartásba veszi a Nemzetiségi Önkormányzat által vállalt kötelezettségvállalásokat,
- h) jelzést ad a Nemzetiségi Önkormányzat felé az előirányzatok, a kötelezettségvállalások és a tényleges kifizetési igény közötti összhang hiányáról,
- i) teljes körűen végzi a Nemzetiségi Önkormányzat kifizetési bizonylatainak érvényesítését,
- j) végzi a szállítói számlák és utalványok rögzítését és likvidálását,
- k) végzi a vevő számlákkal kapcsolatos kintlévőségek nyilvántartását, kezelését, értékelését,
- l) vezeti a Nemzetiségi Önkormányzattal kapcsolatos ÁFA analitikus nyilvántartást, szükség esetén egyezteteti a főkönyvi könyveléssel, elvégzi az ÁFA- és egyéb adóbevallások elkészítését, szükség esetén önrevíziót készít,

- m) szükség esetén intézi az elektronikus adóbevallási rendszeren keresztül az adóbevallások (adatszolgáltatások) továbbítását és az ezzel kapcsolatos feladatokat,
- n) ellátja a Nemzetiségi Önkormányzat tárgyi eszközeinek analitikus nyilvántartásával összefüggő teendőket,
- o) a Nemzetiségi Önkormányzatok gazdálkodását illetően elvégzi a kontírozást a kifizetéseket megelőzően,
- p) ellátja a Nemzetiségi Önkormányzatok bevételeivel kapcsolatos pénzügyi feladatokat,
- q) végzi a Nemzetiségi Önkormányzat napi bankanyagának feldolgozását (bizonylatokkal történő összeszerelés, ki nem kontírozott bizonylatok kontírozása, ellenőrzés, gépi feldolgozás),
- r) ellátja a Nemzetiségi Önkormányzat főkönyvi könyvelésével kapcsolatos feladatokat, napi banki anyag gépi könyvelését, pénztár, banknaplók kiíratását, főkönyvi kivonat kiíratását, költségfelosztás elvégzését negyedévente,
- s) közreműködik az államháztartás igényeinek megfelelő, a Nemzetiségi Önkormányzat előirányzatairól és azok felhasználásáról információszolgáltatásban, valamint
- t) vezeti a Nemzetiségi Önkormányzat előirányzat-nyilvántartását.

II.2. A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének előkészítése, megalkotása, elfogadása, valamint a költségvetési előirányzatok módosításának és a költségvetéssel összefüggő adatszolgáltatási kötelezettségek teljesítésének rendje

A költségvetési koncepció összeállítása előtt az Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodájának vezetője a Nemzetiségi Önkormányzat elnökével a Képviselő-testület elé történő benyújtását megelőző 15 munkanapon belül áttekinti a Nemzetiségi Önkormányzat következő költségvetési évre vonatkozó feladatait, az Önkormányzat bevételi forrásait, továbbá a nemzetiségi feladatok finanszírozását és az önkormányzati támogatás lehetőségét.

Az Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodájának vezetője az Önkormányzat költségvetési koncepció tervezetének a Nemzetiségi Önkormányzatot érintő adatairól, - a tervezet elkészültét követő három napon belül írásban – tájékoztatja a Nemzetiségi Önkormányzat elnökét.

II.2.1. A Nemzetiségi Önkormányzat – az államháztartásról szóló rendelkezések előírásaira figyelemmel – az Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodája közreműködésével legkésőbb a folyó év október 15. – éig elkészíti a következő évre vonatkozó költségvetési koncepció tervezetét, melyet a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke legkésőbb a folyó év október 20. - áig nyújt be a képviselő testület részére, melynek elfogadásáról az határozattal dönt.

II.2.2. A Nemzetiségi Önkormányzat – az államháztartásról szóló rendelkezések előírásaira figyelemmel – az Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodája közreműködésével legkésőbb a költségvetési (tárgy) év január 15. – éig elkészíti költségvetését, melyet a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke legkésőbb a központi (állami) költségvetési törvény kihirdetését követő 45. napig nyújt be a képviselő-testület részére.

A Nemzetiségi Önkormányzat a költségvetését önállóan, költségvetési határozatban állapítja meg. A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozatának az irányadó jogszabályban meghatározott szerkezet szerint kell tartalmaznia az előirányzatokat.

A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozatát az elnök – annak elfogadását követő három munkanapon belül – megküldi a Hivatalnak.

II.2.3. A Nemzetiségi Önkormányzat elnöke a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési előirányzatainak változtatására irányuló előterjesztést az Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodája közreműködésével készíti elő. Az előirányzatok módosításáról a Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete – költségvetési határozatát módosító – határozattal dönt. E határozat egy példányát, valamint az előirányzat-módosítás részletezését (az előirányzat-nyilvántartáson történő átvezetés céljából) a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke a döntést követő 3 napon belül juttatja el a Gazdálkodási Iroda vezetőjéhez.

II.2.4. A Nemzetiségi Önkormányzat elnöke a Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásának

- d) féléves helyzetéről legkésőbb szeptember 15.-éig,
- e) háromnegyedéves helyzetéről a következő évi költségvetési koncepció elfogadásával egyidejűleg,
- f) éves alakulásáról a zárszámadás keretében, legkésőbb a beszámolási év végét követő 120 napon belül

tájékoztatja a Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületét.

A Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a fél- és háromnegyedéves beszámolóról, tájékoztatóról határozattal, az éves beszámolóról zárszámadási határozattal dönt.

Az a)-c) pontokban foglalt tájékoztatókhoz kapcsolódó elemi beszámolók összeállításában az Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodája működik közre.

Az a)-c) pontokkal kapcsolatos képviselőtestületi előterjesztések előkészítéséhez az Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodája nyújt segítséget.

II.3. A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetése végrehajtásával kapcsolatos és beszámolási kötelezettség előkészítésével összefüggő feladatok teljesítésének rendje

II.3.1. A Nemzetiségi Önkormányzat önállóan dönt saját költségvetése felhasználásáról. Pénzügyi gazdálkodása végrehajtása során az Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodáján keresztül az esedékes kifizetéseket a Nemzetiségi Önkormányzat forrásai terhére készpénz, valamint átutalás formájában teljesíti a költségvetésében meghatározott előirányzatok, illetve a Nemzetiségi Önkormányzati határozatok alapján.

II.3.2. Az Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodájának irodavezetője látja el a Nemzetiségi Önkormányzat önálló fizetési számla nyitásával, törzskönyvi nyilvántartási adatainak törzskönyvi nyilvántartásban szükséges esetleges módosításával, az adószám igénylésével kapcsolatos teendőket. A Nemzetiségi Önkormányzat tekintetében az adószám igénylése, valamint a törzskönyvi nyilvántartásban szükséges módosítások átvezetése megtörtént a Magyar Államkincstár által.

Az önálló fizetési számla megnyitását a gazdálkodási iroda vezetője kezdeményezte a számlavezető Kereskedelmi és Hitelbanknál.

Az önálló fizetési számla megnyitására sor került.

Felelős: gazdálkodási irodavezetője

Határidő: Az esedékessé válást követő 15 napon belül a fenti feladatokat végre kell hajtani.

II.3.3. A Nemzetiségi Önkormányzat az államháztartási információs rendszerhez a Magyar Államkincstáron keresztül az alábbiak szerint kapcsolódik:

- e) Információszolgáltatással az elemi költségvetésről. A Nemzetiségi Önkormányzat éves költségvetéséről annak elfogadását követően az Önkormányzati Hivatal

- Gazdálkodási Irodája közreműködésével - külön meghatározott határidőre - szolgáltat adatot az államháztartás információs rendszere számára,
- f) időközi költségvetési jelentéssel. A Nemzetiségi Önkormányzat a költségvetése végrehajtása során lebonyolított pénzforgalmával összefüggésben az Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodája közreműködésével - külön meghatározott határidőre - tesz eleget az államháztartási információs rendszere felé irányuló adatszolgáltatási kötelezettségének,
 - g) időközi mérlegjelentéssel, mérleg-gyorsjelentéssel. A Nemzetiségi Önkormányzat a költségvetése végrehajtásával összefüggésben a mérlegjelentéseket az Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodája közreműködésével - külön meghatározott határidőre - állítja össze, s biztosítja adatait az államháztartási információs rendszer számára, valamint
 - h) féléves és éves elemi beszámoló készítési kötelezettséggel. A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének féléves- és éves végrehajtásával, gazdálkodásával összefüggésben az Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodája közreműködésével - külön meghatározott határidőre - tesz eleget az államháztartási információs rendszere felé irányuló adatszolgáltatási kötelezettségének.

II.3.4. Felek megállapodnak abban, hogy a vonatkozó pénzügyi előírások betartásával az Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodájának pénztárosa a Nemzetiségi Önkormányzat készpénz forgalmáról időszaki pénztárjelentést vezet, amit havonta - elszámolási kötelezettség mellett - lezár.

II.3.5. A nemzetiségi önkormányzat kötelezettségvállalásaival kapcsolatos hatáskörök:

- c) A Nemzetiségi Önkormányzat kiadási előirányzatai terhére kötelezettségvállalásra a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke Nagy József Attila vagy az általa írásban felhatalmazott nemzetiségi önkormányzati képviselő Kovács Attila Tamás elnökhelyettes jogosult.

A felhatalmazás, illetve a felhatalmazás visszavonása minden esetben csak írásban történhet.

Nem szükséges előzetes írásbeli kötelezettségvállalás az olyan kifizetés teljesítéséhez, amely

- aa.) értéke a százezer forintot nem éri el,
- ab.) pénzügyi szolgáltatás igénybevételéhez kapcsolódik, vagy
- ac.) az Áht. 36. § (2) bekezdése szerint egyéb fizetési kötelezettségnek minősül.

Az aa.)-ac.) pontokban rögzített kifizetésekre a kötelezettségvállalások teljesítésére (érvényesítés, utalványozás) és nyilvántartására vonatkozó szabályait alkalmazni kell. Az előzetes írásbeli kötelezettségvállalást nem igénylő kifizetések rendjét külön Szabályzat rögzíti.

A Nemzetiségi Önkormányzat kötelezettségvállalásainak nyilvántartásáról az Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodájának vezetője gondoskodik. A megkötött szerződések a Hivatal Gazdálkodási Irodája által vezetett nyilvántartásban rögzítésre kerülnek, amelyről a gazdálkodási iroda könyvelője gondoskodik.

- d) a Nemzetiségi Önkormányzat kiadási előirányzatai terhére történő kötelezettségvállalás esetén annak pénzügyi ellenjegyzésére Szűcsné Horváth Margit az Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodájának vezetője, vagy Dévaványa Város Jegyzője által a pénzügyi ellenjegyzésre írásban feljogosított, az Önkormányzati Hivatal köztisztviselői állományába tartozó Tóth Mihályné főkönyvelő jogosult,

A Nemzetiségi Önkormányzatnál felhatalmazott pénzügyi ellenjegyzőnek a pénzügyi ellenjegyzést megelőzően meg kell győződnie arról, hogy

- ba.) a szükséges szabad előirányzat rendelkezésre áll, a befolyt vagy a megtervezett és várhatóan befolyó bevétel biztosítja a fedezetet,
- bb.) a kifizetés időpontjában a fedezet rendelkezésre áll, és
- bc.) a kötelezettségvállalás nem sérti a gazdálkodásra vonatkozó szabályokat.

Amennyiben a kötelezettség vállalás nem felel meg az előző bekezdésben előírtaknak, a pénzügyi ellenjegyzőnek erről írásban tájékoztatnia kell a kötelezettségvállalót.

A pénzügyi ellenjegyzést a kötelezettségvállalás dokumentumán a pénzügyi ellenjegyzés dátumán és a pénzügyi ellenjegyzés tényére történő utalás megjelölésével, az arra jogosult személy aláírásával kell igazolni.

- e) a Nemzetiségi Önkormányzat kiadási előirányzatai terhére történt kötelezettségvállalások teljesítés igazolására a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke által írásban meghatalmazott személy Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető jogosult,

A teljesítést az igazolás dátumának és a teljesítés tényére történő utalás megjelölésével, az arra jogosult személy aláírásával kell igazolni.

Nem kell teljesítési igazolást végezni a más fizetési kötelezettségnek a jogszabályon, jogerős vagy fellebbezésre tekintet nélkül végrehajtható bírósági, hatósági döntésen, vagy más, a fizetési kötelezettség összegét vagy az összeg megállapításának módját, továbbá a felek valamennyi jogát és kötelezettségét megállapító kötelező előíráson alapuló fizetési kötelezettség alapján.

- f) a Nemzetiségi Önkormányzat kiadási előirányzatai terhére történt kötelezettségvállalások érvényesítésére a közös önkormányzati hivatal jegyzője által az érvényesítésre írásban feljogosított, a Hivatal köztisztviselői állományába tartozó Tóth Mihályné főkönyvelő, vagy Kiss Ferencné könyvelő jogosult.

Az érvényesítésnek tartalmaznia kell az érvényesítésre utaló megjelölést, a megállapított összeget, az érvényesítés dátumát és az érvényesítő aláírását.

Az érvényesítőnek a Nemzetiségi Önkormányzat gazdasági eseményeinek vonatkozásában ellenőriznie kell az összegszerűséget, a fedezet meglétét és azt, hogy a megelőző ügymenetben az Áht., az államháztartási számviteli kormányrendelet előírásait, továbbá a belső szabályzatokban foglaltakat megtartották-e.

- g) a Nemzetiségi Önkormányzat kiadási előirányzatai terhére történt kötelezettségvállalások utalványozására a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke Nagy József Attila, vagy az általa írásban felhatalmazott Nemzetiségi Önkormányzati képviselő Kovács Attila Tamás elnökhelyettes jogosult.

A felhatalmazás, illetve a felhatalmazás visszavonása minden esetben csak írásban történhet.

Utalványozni készpénzes fizetési mód esetén az érvényesített pénztárbizonylatra rávezetett, más esetben külön írásbeli rendelkezéssel lehet.

Nem kell utalványozni az Ávr. 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet 59. § (5) bekezdésében nevesített esetekben.

II.3.6. Összeférhetlenségi követelmények

A Nemzetiségi Önkormányzat tekintetében a kötelezettségvállaló és a pénzügyi ellenjegyző ugyanazon gazdasági esemény tekintetében azonos személy nem lehet. Az érvényesítő ugyanazon gazdasági esemény tekintetében nem lehet azonos a kötelezettségvállalásra, utalványozásra jogosult és a teljesítést igazoló személlyel. A kötelezettségvállalási, pénzügyi ellenjegyzési, érvényesítési, utalványozási és teljesítés igazolására irányuló feladatot nem végezheti az a személy, aki ezt a tevékenységét a Polgári Törvénykönyv szerinti közeli hozzátartozója, vagy maga javára látná el. A Hivatal gazdálkodási irodavezetője a kötelezettségvállalásra, pénzügyi ellenjegyzésre, teljesítés igazolására, érvényesítésre, utalványozásra jogosult személyekről és aláírás mintájukról naprakész nyilvántartást vezet.

II.3.7. A Nemzetiségi Önkormányzat - korábbi, saját hatáskörben hozott döntése alapján - gazdálkodásával és pénzellátásával kapcsolatos minden pénzforgalmát a Nemzetiségi Önkormányzat forrásai terhére a Nemzetiségi Önkormányzat fizetési számláján bonyolítja.

II.3.8. Az Önkormányzat által adott támogatás folyósítása - amennyiben illet Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete éves költségvetésében elkülönít - az állami támogatás kivételével az Önkormányzat és a Nemzetiségi Önkormányzat közötti pénzeszköz átadási megállapodásban foglaltak szerint történik. Amennyiben a Nemzetiségi Önkormányzat az Önkormányzat által - az állami támogatáson felül - folyósított támogatást külső szervezetnek (pl.: társadalmi szervezetek, alapítványok, természetes személyek részére, stb.) nyújtott pénzeszköz átadás céljára használja fel, a Nemzetiségi Önkormányzat köteles a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény előírásai szerint eljárni. A Nemzetiségi Önkormányzat a támogatott cél megvalósulásáról szóló elszámolás elfogadásáról az Önkormányzati Hivatal gazdálkodási irodáját írásban köteles tájékoztatni.

II.3.9. A Nemzetiségi Önkormányzati választások évében a Nemzetiségi Önkormányzatok rendelkezésére álló önkormányzati forrásból biztosított előirányzatok felhasználására, az előirányzatok terhére kötelezettségek vállalására naptári éven belül a Nemzetiségi Önkormányzati választások időpontjához igazítottan, időarányos ütemezés szerint kerülhet sor.

II.3.10. A Hivatal a Nemzetiségi Önkormányzat vagyoni, számviteli nyilvántartásait elkülönítetten vezeti, az adatszolgáltatás során közölt adatok valódiságáért, a számviteli szabályokkal és statisztikai rendszerrel való tartalmi egyezőségéért a Hivatal és a Nemzetiségi Önkormányzat együttesen felel.

II.3.11. A Hivatal által jelen megállapodásban foglalt feladatok jogszerű ellátása érdekében a Nemzetiségi Önkormányzat a reá irányadó, a gazdálkodással összefüggő szabályokat, szabályzatokat magára nézve kötelezőnek ismeri el.

II.3.12. A Hivatal a Nemzetiségi Önkormányzat vonatkozásában köteles a belső kontrollrendszer keretében kialakítani, működtetni és fejleszteni a kontrollkörnyezetet, a kockázatkezelési rendszert, továbbá a nyomon követési rendszert. A Nemzetiségi Önkormányzatra vonatkozó belső kontrollrendszer kialakításáért a jegyző felelős.

A belső kontrollrendszer kialakításánál figyelembe kell venni a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011.(XII.31.) Korm. rendelet előírásait, továbbá az államháztartásért felelős miniszter által közzétett módszertani útmutatókban leírtakat.

A Nemzetiségi Önkormányzat belső ellenőrzését az önkormányzat által megkötött szolgáltatási szerződés alapján külsős szolgáltató végzi. Belső ellenőrzésre a kockázatelemzéssel alátámasztott éves belső ellenőrzési tervben meghatározottak szerint kerül sor. A belső ellenőrzés lefolytatásának rendjét belső ellenőrzési kézikönyv tartalmazza.

III. Kapcsolattartás

III.1. Együttműködés

A Nemzetiségi Önkormányzat elnöke Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületi ülésén tanácskozási joggal vehet részt az ülések időpontjáról, tervezett napirendjéről meghívót és előterjesztéseket kell kapnia.

A nemzetiségi önkormányzat elnöke kizárólag az általa képviselt nemzetiséget érintő ügy napirendi tárgyalásakor vehet részt a zárt ülésen.

A helyi önkormányzat Képviselő-testülete munkatervének összeállítása során a Nemzetiségi Önkormányzatnak javaslattételi lehetőséget biztosít, szükség szerint a javaslatok tárgyalásának előkészítésébe bevonja.

III.2. Véleményezés

A Nemzetiségi Önkormányzat véleményezési jogkörrel vehet részt a helyi önkormányzat döntés előkészítésében, különösen a nemzetiségi oktatást, a kulturális és közösségi élet minőségét, esélyegyenlőséget befolyásoló, döntések kezdeményezése tekintetében.

Véleményezheti az önkormányzati fenntartású intézmény beszámolóját, azzal kapcsolatban javaslattétellel élhet.

A Nemzetiségi Önkormányzat véleményezheti a helyi önkormányzat által társulásban fenntartott intézmény vezetői állására benyújtott pályázatokat. A pályázat elbírálásához javaslattétellel élhet.

IV. Vegyes rendelkezések

IV.1. A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési beszámolójához az Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodájának főkönyvelője szükség esetén információt szolgáltat a Nemzetiségi Önkormányzat részére.

IV.2. Felek megállapodnak abban, hogy a gyakorlatban felmerülő egyéb feladatmegvalósítások során a vonatkozó jogszabályi előírások figyelembevételével járnak el, kölcsönösen segítve egymás munkáját.

IV.3. Felek megállapodnak továbbá, hogy az együttműködési megállapodást évente január 31.-éig felülvizsgálják, és szükség esetén azt módosítják.

Jelen megállapodás - amely 9 oldalon 10 eredeti példányban magyar nyelven készült - Felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.

Az együttműködési megállapodást Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a ____/2014.(I.30.) Kt. határozatával, a Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat a ____/2014.(I. __.) DRNÖ határozatával jóváhagyta.

Dévaványa, 2014. _____ hó ____ nap

Déaványa Város Önkormányzata

képviseli

Valánszki Róbert polgármester

Déaványa, 2014. _____ hó ____ nap
Déaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat
képviseli

Nagy József Attila elnök

4. Napirendi pont

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke, képviselő – Rátér a negyedik napirendi pontra, mely a bejelentéseket tartalmazza. Első bejelentés az otthonteremtés helyi támogatásáról szóló önkormányzati rendelet megalkotásával kapcsolatos.

Megadja a szót Balogh Csilla jegyző részére.

Balogh Csilla jegyző – Ez a rendelet a korábbihoz képest több változtatást tartalmaz. Már a bevezető rendelkezésben megváltozott az új Alaptörvényre és az új önkormányzati törvényre történő hivatkozás. A következő változtatás az, hogy a támogatás formája a korábbi kamatmentes kölcsön helyett vissza nem térítendő támogatásra módosulna. A támogatás mértéke változatlanul legfeljebb 500.000,-Ft.

A támogatás fejében a támogatottnak vállalnia kell, hogy a támogatással tulajdonába kerülő lakást 5 évig nem idegeníti el és kizárólag lakhatás céljára használja.

Ugyanazon igénylő a vissza nem térítendő támogatást csak egyszer veheti igénybe.

A támogatási összeg erejéig az érintett ingatlanra az ingatlan-nyilvántartásba jelzálogjogot kell bejegyeztetni 5 éves időtartamra.

A vállalási határidőn belüli lakáscsere, vagy újabb lakás vásárlása esetén – amennyiben az Déaványán történik – a jelzálogjog az új lakásra átjegyezhető a korábbi feltételek fennállása mellett.

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke, képviselő – Megköszöni az elmondottakat. Megadja a szót Kiss Károly bizottsági tag, képviselő részére.

Kiss Károly a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja, képviselő – A tervezetben úgy van, hogy a támogatással megvásárolni kívánt lakás műszaki állapota szakértői vélemény alapján olyan, hogy a vásárló lakásgondját legalább 10-15 évi időtartamra megoldja. Ezzel szemben a támogatás fejében a támogatottnak vállalnia kell, hogy a támogatással tulajdonába kerülő lakást 5 évig nem idegeníti el, és kizárólag lakhatás céljára használja. Az elidegenítés szempontjából az 5 év helyett 10 év lenne a célszerű véleménye szerint.

Valánszki Róbert polgármester – Azért gondol az 5 évre, mert eddig is ennyi volt meghatározva és ezt látja célszerűnek.

dr. Ágoston Sándor Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja, képviselő – Egyetért az 5 éves időtartam meghatározásával. Javasolja, hogy a rendelet tervezetbe építsék bele, hogy az ingatlan bérbe nem adható. Hallott már olyan esetet, amikor a támogatást megítélték a vásárlónak, aki később kiment külföldre és az ingatlant bérbe adta.

Balogh Csilla jegyző – 5 évre előre nem lehet valamit meghatározni, mert lehet a vásárló elveszíti a munkahelyét és egy időre külföldre kényszerül munkavállalás céljából.

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke, képviselő – Véleménye szerint a településen éves szinten körülbelül 8-10 lakásvásárlás történik. 5 millió Ft-ot erre a célra be kell tervezni a költségvetésbe.

Valánszki Róbert polgármester – Ez a féle támogatási forma biztosan nagy segítség lenne a fiataloknak és könnyebb is lenne a településnek a fiatalok megtartása.

Kanó József Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja, képviselő – Véleménye szerint a támogatást igénylők száma meg fog nőni.

Valánszki Róbert polgármester – Reményei szerint a betervezett 5 millió Ft kevés lesz.

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke, képviselő – Megkérdezi van-e még valakinek észrevétele, hozzászólása a témával kapcsolatban? Megállapítja, hogy további hozzászólás nem hangzott el. Szavazásra kéri a bizottságot.

Aki javasolja a Képviselő-testületnek az otthonteremtés helyi támogatásáról szóló önkormányzati rendelet megalkotását kéri, az kézfelnyújtással jelezze. Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:

13/2014.(I.27.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság javasolja a Képviselő-testület felé, hogy az otthonteremtés helyi támogatásáról szóló önkormányzati rendeletet a mellékelt tervezet szerint alkossa meg.

(Az otthonteremtés helyi támogatásáról szóló önkormányzati rendelet tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke, képviselő – Következő bejelentés szintén egy rendeletalkotással kapcsolatos, mely az önkormányzat által adományozható kitüntetésekéről és elismerő címeiről szóló önkormányzati rendelet megalkotása.

Megadja a szót Balogh Csilla jegyző részére.

Balogh Csilla jegyző - Az önkormányzat által adományozható kitüntetésekéről és elismerő címeiről szóló önkormányzati rendeletnek az átdolgozásáról szól az előterjesztés. Az új rendelet legfontosabb változásai a korábbihoz képest felsorolásra kerültek, valamint táblázatban is bemutatásra kerültek.

Az 1. §-ban felsorolt kitüntetések és elismerő címek száma csökkent. Megszüntetésre kerülne a „VÁROSÉRT” kitüntetés, mivel az összevonásra kerülne a „DÉVAVÁNYÁÉRT” kitüntetéssel. Szintén megszüntetésre kerülne a „DÉVAVÁNYA KIVÁLÓ PEDAGÓGUSA” elismerő cím, mivel az összevonásra kerülne a „DÉVAVÁNYA OKTATÁS ÜGYÉÉRT” elismerő címmel. Ily módon az adományozható kitüntetések és elismerő címek kettővel csökkennének.

További változás a korábbi rendeleti szabályozáshoz képest, hogy az adományozható kitüntetések és elismerő címek évente adományozható darabszáma is csökkentésre kerülne. A „DÉVAVÁNYÁÉRT” kitüntetésben korábban minden évben maximum 2 személy volt részesíthető. A jelenlegi szabályozás szerint a „minden évben kifejezés” helyett „évente” kifejezés kerülne és a darabszám egyre csökkenne. Ily módon a testület döntésétől függően nem lenne kötelező minden évben adományozni és az abban részesíthető személy száma is egy lenne.

A „DÉVAVÁNYA OKTATÁS ÜGYÉÉRT” elismerő címben évente részesíthető személyek száma is csökkenne oly módon, hogy még korábban a „DÉVAVÁNYA KIVÁLÓ PEDAGÓGUSA” elismerő címben minden évben maximum három pedagógus, a „DÉVAVÁNYA OKTATÁS ÜGYÉÉRT” elismerő címben minden évben maximum egy személy volt részesíthető, az összevont elismerő címben két évente maximum egy személy részesíthető.

A következő elismerő címeknél, A „DÉVAVÁNYA SZOCIÁLIS ÜGYÉÉRT”, a „DÉVAVÁNYA KULTÚRÁJÁÉRT”, a „DÉVAVÁNYA EGÉSZSÉGÜGYÉÉRT”, a „DÉVAVÁNYA KÖZSZOLGÁLTATÁÉRT” valamint „DÉVAVÁNYA SPORTJÁÉRT” elismerő címek esetében az elismerő címben részesíthető személyek száma egységesen két évente maximum egy személyre csökkenne.

Ennyiben kívánta tájékoztatni a bizottságot a rendelettel kapcsolatos változtatásokról.

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke, képviselő – megköszöni az elmondottakat. Megadja a szót Valánszki Róbert polgármester részére.

Valánszki Róbert polgármester – Úgy gondolja, hogy a cél, amikor a mindenkori Képviselő-testület az elismerő címeket alkotta jó volt, csak félt, hogy időközben a sok kitüntetés miatt rangját veszíti a dolog. Véleménye, hogy a település legrangosabb díját, a „DÉVAVÁNYÁÉRT” kitüntetést minden évben adni kellene. Az összes többi elismerő címet, kitüntetést pedig két évente kellene adományozni. Felmerült már az is a két évente történő adományozás mellett, hogy akár akkor is adományozható lehetne, ha van arra a címre alkalmas személy.

A „DÉVAVÁNYÁÉRT” kitüntetésnél felmerült még a Dévaványa Díszpolgára névmódosítás. Itt az a probléma merült fel, hogy a kitüntetésnél adományozható bronz emléklakettet egy szobrászművész tervezte és amennyiben a kitüntetés címe módosulna, akkor az emléklaketteket is újra kellene tervezetni.

Balogh Csilla jegyző – A „DÉVAVÁNYÁÉRT” emléklakettből összesen még 12 darab van. Az elismerő oklevélből pedig még több, ami egy merített papírra nyomott grafikai műt ábrázol, amit egy grafikus művész készített. Ezeknek az esetleges fel nem használása esetén körülbelül fél millió Ft kára keletkezne az önkormányzatnak. Valamint további költségek merülnének fel az új emléklakett és új elismerő oklevél megtervezésekor.

Kiss Károly a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja, képviselő – Véleménye szerint a „DÉVAVÁNYA KIVÁLÓ PEDAGÓGUSA” elismerő címet nem

kellene megszüntetni. A „DÉVAVÁNYA OKTATÁS ÜGYÉÉRT” elismerő cím egy összetettebb fogalom. Ez a címet megkaphatja az iskolákban dolgozó könyvelő, fűtő, karbantartó, akik azért dolgoznak, hogy az oktatás színvonalasan menjen. A „DÉVAVÁNYA KIVÁLÓ PEDAGÓGUSA” elismerő cím pedig egy színvonalasabb elismerés a pedagógusok munkája iránt.

Diósné Ambrus Erzsébet DÁMK intézményvezető – Amikor létrejött a „DÉVAVÁNYA KIVÁLÓ PEDAGÓGUSA” elismerő cím, akkor öt pedagógus kapta meg. Az eltelt évek alatt viszont már nagyon sokan részesültek ebben az elismerő címben. A pedagógusok között is felmerült már az az ötlet, hogy az elismerő címet ritkábban kellene adományozni ahhoz, hogy ne veszítse el az értékét.

A „DÉVAVÁNYA OKTATÁS ÜGYÉÉRT” elismerő címben viszont nem részesültek nagyon sokan.

Valánszki Róbert polgármester – Azért próbálták a két elismerő címet összevonni, mert az oktatás ügyében mindenki benne van. Ha a közszolgálatot nézi, akkor bárki megkaphatja ezt az elismerő címet aki segíti az oktatás munkáját.

A „DÉVAVÁNYA KIVÁLÓ PEDAGÓGUSA” elismerő címet csak a pedagógusok kaphatják meg és ezzel az oktatást segítő többi személy kizárásra kerülne.

Kiss Károly a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja, képviselő – Javasolja, hogy mindkét elismerő cím esetében maradjon meg az évente kitüntethető személyek számánál az egy fő.

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke, képviselő – Megkérdezi van-e még valakinek észrevétele, hozzászólása a témával kapcsolatban? Megállapítja, hogy további hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottságot.

Aki javasolja a Képviselő-testület felé, hogy az önkormányzat által adományozható kitüntetésekről és elismerő címekről szóló önkormányzati rendeletet ne módosítsák kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 1 igen szavazat, 5 tartózkodás és ellenszavazat mellett nem hoz határozatot.

Ismételten szavazásra kéri a bizottságot.

Aki javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az önkormányzat által adományozható kitüntetésekről és elismerő címekről szóló önkormányzati rendeletet módosítsák úgy, hogy a „DÉVAVÁNYA OKTATÁS ÜGYÉÉRT” elismerő cím mellett maradjon meg a „DÉVAVÁNYA KIVÁLÓ PEDAGÓGUSA” elismerő cím és mindkét címnél két évente maximum 1 személyt részesítsenek kitüntetésben kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 5 igen szavazat, 1 ellenszavazat és tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:

Határozat:

14/2014.(I.27.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság javasolja a Képviselő-testület felé, hogy az önkormányzat által adományozható kitüntetésekről és elismerő címekről szóló önkormányzati rendeletet módosítsák úgy, hogy a „DÉVAVÁNYA OKTATÁS ÜGYÉÉRT”

elismerő cím mellett maradjon meg a „DÉVAVÁNYA KIVÁLÓ PEDAGÓGUSA” elismerő cím és mindkét címnél két évente maximum 1 személyt részesítsenek kitüntetésben.

(Az önkormányzat által adományozható kitüntésekről és elismerő címekről szóló önkormányzati rendelet tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyongazdálkodó Bizottság elnöke, képviselő – Soron következő bejelentésre tér rá, mely a gyermekétkeztetési térítési díjakról szóló 14/2013.(XI.28.) Önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó javaslatával. Megadja a szót Balogh Csilla jegyző részére.

Balogh Csilla jegyző – Egy formális rendelet módosításról van szó. Az önkormányzati rendelet bevezető részében csak a felhatalmazást adó jogszabályra való hivatkozás történt meg, de kimaradt belőle az önkormányzat feladatkörére történő hivatkozás. A módosítás a térítési díjakra nincs hatással.

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyongazdálkodó Bizottság elnöke, képviselő –Megköszöni az elmondottakat. Megkérdezi van-e még valakinek észrevétele, hozzászólása a témával kapcsolatban?

Megállapítja, hogy további hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottságot.

Aki javasolja a Képviselő-testület felé a gyermekétkeztetési térítési díjakról szóló 14/2013.(XI.28.) önkormányzati rendelet módosítását kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:

15/2014.(I.27.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyongazdálkodó Bizottság javasolja a Képviselő-testület felé, hogy a gyermekétkeztetési térítési díjakról szóló 14/2013.(XI.28.) önkormányzati rendeletet a mellékelt tervezet szerint alkossa meg.

(A gyermekétkeztetési térítési díjakról szóló 14/2013.(XI.28.) önkormányzati rendelet tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyongazdálkodó Bizottság elnöke, képviselő – Következő bejelentés a köztemetőről szóló 10/2011. (IV.1.) önkormányzati rendelet módosításával kapcsolatos.

Megadja a szót Balogh Csilla jegyző részére.

Balogh Csilla jegyző – Erre a rendelet módosításra azért van szükség, mert a 2013. decemberi testületi ülésen módosításra került az önkormányzati rendelet, mivel beépítésre kerültek a szociális temetés bevezetésére vonatkozó szakaszok. A jelenlegi elképzelések szerint a szociális temetkezés időpontja kitolódik 2015. január 1. napjára. Ez azt jelenti, hogy ezek a szabályok nem lépnek hatályba, tehát az önkormányzati rendeletből kivételre kerülnek.

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke, képviselő – Megköszöni az elmondottakat. Megkérdezi van-e még valakinek észrevétele, hozzászólása a témával kapcsolatban?

Megállapítja, hogy további hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottságot.

Aki javasolja a Képviselő-testület felé a köztemetőről szóló 10/2011. (IV.1.) önkormányzati rendelet módosítását kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:

16/2014.(I.27.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság javasolja a Képviselő-testület felé, hogy a köztemetőről szóló 10/2011. (IV.1.) önkormányzati rendeletet a mellékelt tervezet szerint módosítsa.

(A köztemetőről szóló 10/2011. (IV.1.) önkormányzati rendelet tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke, képviselő - Következő bejelentés az önkormányzati adósságkonszolidációhoz szükséges nyilatkozattételre vonatkozó javaslatétel. Megadja a szót Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető részére.

Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető – Az előterjesztésben részletesen le van írva minden, szóbeli kiegészítést nem kíván hozzá tenni. Annyiban fog módosulni a nyilatkozat, hogy a társulási tanács szó ki fog belőle kerülni.

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke, képviselő – Megkérdezi van-e még valakinek észrevétele, hozzászólása a témával kapcsolatban? Megállapítja, hogy további hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Aki elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a határozati javaslatban foglaltakat kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:

17/2014.(I.27.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, hogy

1. A képviselő-testület Magyarország 2014. évi központi költségvetéséről szóló 2013. évi CCXXX. törvény (továbbiakban: 2014. évi költségvetési törvény) 67-68. §-ában foglaltakra figyelemmel kinyilvánítja, hogy a 2014. évi költségvetési törvényben írt feltételekkel az adósságállománya Magyar Állam által történő átvállalását igénybe kívánja venni.

2. A képviselő-testület kijelenti, hogy az önkormányzat 2013. december 5-én nem rendelkezett olyan betéttel vagy egyéb számlaköveteléssel, ami kifejezetten egy adott adósságelemhez kapcsolódott, és annak fedezetére, teljesítésének biztosításául szolgált.
3. A képviselő-testület kijelenti, hogy amennyiben az önkormányzat egy átvállalással érintett ügylete az ügylethez kapcsolódóan befolyó támogatás, illetve egyéb bevétel miatt bevétel megelőlegezésére szolgáló ügyletté válik, úgy a befolyt bevétel összegét, legfeljebb az érintett adósságból átvállalásra került összeg erejéig, a bevétel beérkezését követő 3 munkanapon belül átutalja a kincstár által megjelölt fizetési számlára.
4. A képviselő-testület kinyilvánítja, hogy a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény 332. § alapján megállapodást kíván kötni a Magyar Állammal az önkormányzatot terhelő, az adósságátvállalással érintett adósságállománya átvállalásáról.
5. A képviselő-testület az adósságátvállalással összefüggésben felhatalmazza a polgármestert, hogy:
 - a) megtegye a 2014. évi költségvetési törvény 67-68. §-ai szerinti nyilatkozatokat és intézkedéseket;
 - b) az átvállalással érintett adósság részét képező ügyleteket a 2014. évi költségvetési törvény 67-68. §-a szerinti átvállalás érdekében átalakítsa;
 - c) a 2014. évi költségvetési törvény 68. § (4) bekezdése szerinti megállapodásokat megkösse.
6. A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy az adósságátvállalással kapcsolatos intézkedéseiről a soron következő ülésén tájékoztassa a testületet.

Felelős: polgármester

Határidő: 2014. február 28.

Dévaványa, 2014.

.....

Valánszki Róbert
polgármester

P.H.

.....

Balogh Csilla
jegyző

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke, képviselő – Soron következő bejelentésre tér át, mely a beszámoló a 2012. évi iparüzési adóbevallás utólagos ellenőrzés megállapításáról a IV. vállalkozás tárgyában. Megadja a szót Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető részére.

Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető – A bizottság szakaszosan találkozott az adóellenőrzés jegyzőkönyvével. Legutóbbi tájékoztatás szerint a negyedik vállalkozás még folyamatban volt, azonban évvégére lebonyolódott velük kapcsolatban is az adóellenőrzés. A megbízott elvégezte az ellenőrzést. A vizsgálat alá vont 2012. évben 39.900.-Ft bevallási adóhiány keletkezett, a Bt. az adóbevallását késedelmesen, november 06.-án nyújtotta be és

pénzforgalmilag nincs rendezve 2012. adóévről a 322.200,- Ft összegű iparüzési adó kötelezettsége. Összességében az ellenőrzés 39.900,- Ft adóhiányt tárt fel, azt hogy a IV. Vállalkozás nem nyújtotta be határidőben a bevallást. Felvették a kapcsolatot a vállalkozás képviselőjével és kötelezték az adóhiány megfizetésére és a 2012. évről bevallott iparüzési adó megfizetésére.

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke, képviselő – Megköszöni az elmondottakat. Megkérdezi van-e még valakinek észrevétele, hozzászólása a témával kapcsolatban?

Megállapítja, hogy további hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottságot.

Aki elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek felé a 2012. évi iparüzési adóbevallás utólagos ellenőrzés megállapításáról a IV. vállalkozás tárgyában készített beszámolót kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:

18/2014.(I.27.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja elfogadásra a Képviselő-testület felé a 2012. évi iparüzési adóbevallás utólagos ellenőrzés megállapításáról a IV. vállalkozás tárgyában készített beszámolót.

Felelős: -

Határidő: -

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke, képviselő – Soron következő előterjesztés a 2014. évi Belső ellenőrzési terv elvégzésére szakértői cég kiválasztásával kapcsolatos. Megadja a szót Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető részére.

Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető - Testületi döntés alapján ajánlattételre hat könyvvizsgáló pénzügyi szolgáltató céggel/magánszeméllyel felvettük a kapcsolatot. Az ajánlatok beadására 2014. január 15-ig volt lehetőség. A megadott határidőig összesen öt ajánlat érkezett be. Az ajánlatokról részletes táblázat készült az alábbi tartalommal.

A beérkezett ajánlattevők megfelelnek a szakmai elvárásnak, ajánlatukhoz csatolták az államháztartási miniszter által részükre kiadott költségvetési szervek belső ellenőrzési tevékenység végzéséről szóló igazolást.

Az ellátandó feladatok árajánlati összege között jelentős különbség van, amelyet az alábbi táblázatban foglalok össze.

Megjegyezni kívánja, hogy a különbség nem csak az árajánlatok összegében, hanem az ajánlatok kidolgozottság szintjében és vizsgálatra fordítandó időkeret tekintetében is nagyon számottevő. Kérdés tehát az is, hogy milyen mélységű tartalommal, milyen részletes ellenőrzést tart kívánatosnak a képviselő-testület.

Az ajánlattevők római számmal abc sorrendben kerütek felvezetésre a táblázatban. Az első oszlopban a belső ellenőrzési tervben ellátandó feladatokat a Képviselő-testület hagyta jóvá, a további oszlopok az ajánlattevők anyagából került feldolgozásra.

Az összesítő táblázatok alapján megállapítható, hogy az ajánlattevők elvárt szakértelemmel és a vonatkozó kormányrendeletben rögzített képesítési feltételekkel, referenciákkal rendelkeznek. A benyújtott árajánlatokat az előterjesztéshez csatoltuk, az egyéb mellékletek az iktatott ügyiratban megtekinthetők.

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke, képviselő – Megköszöni az elmondottakat. Megadja a szót Kiss Károly bizottsági tag, képviselő részére.

Kiss Károly a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja, képviselő – Az összesítő táblázat ár alapján a Menyhért és Társa Kft.-t javasolja az ellenőrzés elvégzésének a felkérésére. Látható, hogy a vizsgálati napok száma 30 nap, vagyis 240 óra és 1 óra díja 3.810,-Ft.

Kanó József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja, képviselő – Véleménye, hogy a legkedvezőbb árajánlatot adó céget kell felkérni.

Balogh Csilla jegyző – A vizsgálatok nem egyforma mélységűek. Valaki rövid időn belül pár nap alatt szeretné elvégezni, más cég viszont úgy gondolja, hogy részletesen, több időt rászánva végzi el a vizsgálatot. Jelen esetben az óradíjak mutatják meg a legkedvezőbb ajánlattételt.

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke, képviselő – Megköszöni az elmondottakat. Megkérdezi van-e még valakinek észrevétele, hozzászólása a témával kapcsolatban?

Megállapítja, hogy további hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottságot.

Aki javasolja a Képviselő-testület felé, hogy az 1 óra munkadíj alapján a legkedvezőbb árajánlatot tevő Menyhért és Társa Kft.-t (5600 Békéscsaba, Andrásy út 18-20 C. lh. 2/3.) kérje fel a vizsgálat elvégzésére kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:

19/2014.(I.27.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, hogy a 2014. évre vonatkozó belső ellenőrzés elvégzésére kiírt pályázat során beérkezett ajánlatok elbírálása kapcsán az alábbi döntéseket hozza:

1. Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntsön úgy, hogy a 2014. évre vonatkozó belső ellenőrzésre kiírt pályázatra a **Bencze Lajosné okleveles könyvvizsgáló, igazságügyi könyvszakértő** (5600 Békéscsaba, Corvin u. 17.), a **CS.A.CS. könyvvizsgáló és informatikai szolgáltató Kft.** (5600 Békéscsaba, Mogyoró u. 22.), **Gyurkóné Bondár Anna egyéni vállalkozó** (5672 Murony, Kőrösi Csoma Sándor u 22.), **KOVERO Könyvvizsgáló és Pénzügyi Szolgáltató Kft.** (5600 Békéscsaba, Hal u.3, a **Menyhért és Társa Kft.** (5600 Békéscsaba, Andrásy út 18-20 C. lh. 2/3.) ajánlattevőknek az ajánlattételi határidő lejártáig zárt borítékban benyújtott ajánlatait érvényesnek és alkalmasnak nyilvánítsa.

2. Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntsön úgy, hogy a „2014. évre vonatkozó belső ellenőrzés” elvégzésére irányuló pályázati eljárás eredményeként a **Menyhért és Társa Kft.** (5600 Békéscsaba, Andrassy út 18-20 C. lh. 2/3.) **914.400,-** Ft bruttó áras ajánlatát hirdesse ki nyertesnek.
3. Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntsön úgy, hogy a 2014. évre vonatkozó belső ellenőrzés lebonyolítására” irányuló pályázati eljárást eredményesnek nyilvánítsa.

A Képviselő-testület bízta meg a jegyzőt, hogy a határozatban foglaltak szerint járjon el.

Felelős: Balogh Csilla jegyző
Határidő: folyamatos

Földi Imre bizottsági tag, képviselő elhagyta az üléstermet, így a bizottság létszáma 5 főre csökkent.

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke, képviselő – Következő bejelentésre tér át, mely a IV. számú felnőtt háziiorvosi körzet működtetésével kapcsolatos.

Megadja a szót Szarka Andrea igazgatási irodavezető részére.

Szarka Andrea igazgatási irodavezető - A 2013. december 12-én megtartott ülésen a 478/2013.(XII.12.) számú Kt. határozatában szándékát fejezi ki, hogy dr. Kálmán István háziiorvossal a IV. számú felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területére vonatkozóan háziiorvosi feladat-ellátásra, jogszabályi előírásoknak megfelelően Megállapodást köt. A határozatról a Doktor Úr értesítve lett és döntését követően felmondta jelenlegi körzete feladatellátását. A IV. számú felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területére vonatkozóan a háziiorvosi feladatokat 2014. április 1-jétől elláthassa szükséges a Képviselő-testület döntése. Továbbá a január 30-án tartandó testületi ülésre a háziiorvos ellátogat, hogy bemutatkozzon a testületnek, illetve a lakosságnak.

Valánszki Róbert polgármester – A Bem utcai szolgálati lakás felújítását nem tartják célszerűnek, mivel csak a fűtőkorszerűsítés-felújítás nagyon sokba kerülne. Emiatt már nézelődtek más ingatlan után, melyet esetlegesen megvásárolna az önkormányzat.

Feke László műszaki irodavezető – A fűtésrendszernek felújítására felkért Pesti Levente mérnöktől egy 5,2 millió Ft-os árajánlatot kapott az önkormányzat. Azért ilyen magas az árajánlat, mert a túlszabályozás bizonyos dolgokat megkövetel.

Javasolta, hogy ne költsenek ennyit az épületre, hanem vásároljon egy másik beköltözhető állapotban lévő ingatlant az önkormányzat.

Valánszki Róbert polgármester – Mivel nem célszerű az ingatlan felújítása, ezért inkább az eladásában kellene gondolkodni.

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke, képviselő – Megköszöni az elmondottakat. Megkérdezi van-e még valakinek észrevétele, hozzászólása a témával kapcsolatban?

Megállapítja, hogy további hozzászólás nem hangzott el.
Szavazásra kéri a bizottságot.

Aki elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a határozati javaslatban foglaltakat kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:

20/2014.(I.27.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, hogy dr. Kálmán István háziorvossal a IV. számú felnőtt háziorvosi körzet alapellátása érdekében ellátási területére vonatkozóan háziorvosi feladat-ellátásra, az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/B. § -ban foglalt követelményeknek megfelelő feladatellátási szerződést kössön.

A Képviselő-testület kérje fel a Polgármestert, hogy a határozatban foglaltak szerint járjon el.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester
Szarka Andrea igazgatási irodavezető

Határidő: értelem szerint

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke, képviselő – Soron következő bejelentésre tér át, mely a Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény Múzeummá válásával kapcsolatos.

Megadja a szót Szarka Andrea igazgatási irodavezető részére.

Szarka Andrea igazgatási irodavezető – Kiss Károly képviselő a Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény Múzeummá válásának érdekében benyújtotta a kérelmét. A kéressel kapcsolatosan az alábbiakról szeretné tájékoztatni a bizottságot. A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Törvény) 42. § (4) bekezdése alapján „A múzeum elnevezést hivatalosan csak az e törvény alapján működési engedéllyel rendelkező múzeumok használhatják.” Az Mk/b/111. nyilvántartási számú működési engedély alapján – melyet előterjesztésemhez mellékelek – intézményünk jellege: helytörténeti gyűjtemény/közérdekű muzeális gyűjtemény, melynek gyűjtőköre néprajz, történet, agrártörténet. A múzeumok szakmai besorolásuk alapján lehetnek országos múzeumok, országos szakmúzeumok, megyei múzeumok, területi múzeumok, tematikus múzeumok, valamint közérdekű muzeális gyűjtemények és kiállítóhelyek.

A Törvény 48. (1) bekezdése értelmében a helytörténeti gyűjtemény olyan a kulturális javak meghatározott értékeinek egységes gyűjtési szempontok szerint létrejött, egységesen kezelt és őrzött, szabályozott módon nyilvántartott és dokumentált együttese, mely a múzeumi követelményeknek nem felel meg, de tudományos, illetőleg művészi értéke alapján a miniszter közérdekű muzeális gyűjteménynek minősítette.

A múzeumi követelményeknek való megfelelést meghatározza az intézmény gyűjtőköre, a szakmai feltételek, az intézményben foglalkoztatott szakemberek. A muzeális intézmények működési engedélyéről szóló 2/2010. (I. 14.) OKM rendelet szabályozza a szakmai feltételeket, az intézményben foglalkoztatott szakemberek munkakör betöltéséhez szükséges

képesítését az egyes kulturális közalkalmazotti munkakörök betöltéséhez szükséges képesítési és egyéb feltételekről szóló 2/1993. (I.30.) MKM rendelet írja elő.

Amikor 1999-ben elindult a helytörténeti gyűjteménnyé nyilvánítás, akkor Pap Tibor polgármester kapott a helyettes államtitkártól egy levelet a közérdekű muzeális gyűjteménnyé nyilvánítási eljárás kezdeményezése.

A Helytörténeti Gyűjtemény személyi feltétele sem felel meg a múzeummá nyilvánításnak, mivel bármilyen tematikus vagy területi múzeum esetén szakáganként szükséges egy szakmuzeológus. Valamint szükséges műtárgyvédelmi munkatárs, továbbá múzeumi közművelődési szakember.

A személyi feltétel és teljeskörűen a tárgyi feltétel sem adott a múzeummá nyilvánításra.

Továbbá nem elhanyagolható, hogy amennyiben múzeummá nyilvánítják a Helytörténeti Gyűjteményt, akkor a személyi és tárgyi feltételt fenn kell tartani.

Kiss Károly a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja, képviselő – Az előterjesztéshez csatolt jogszabályban benne van, hogy a fenntartó nyújthat be kérelmet a kulturális miniszternél. Véleménye szerint ez nem tartalmaz olyan nagy nehézségeket. Továbbá elmondja, hogy a 2002-ben tevékenykedő Képviselő-testület meghatározta, hogy Helytörténeti Gyűjteménye van a településnek. Magángyűjteményként jött létre, önkormányzati támogatással Múzeummá fejleszhető.

Szarka Andrea igazgatási irodavezető – A Helytörténeti Gyűjtemény már a személyi feltételnek sem felel meg múzeummá nyilvánítás esetén.

Kanó József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja, képviselő – Javasolja, hogy az önkormányzat a Kulturális Minisztériumtól kérjen állásfoglalást a múzeummá nyilvánításhoz szükséges konkrétumokról.

Szarka Andrea igazgatási irodavezető – A Békés Megyei Múzeumok Igazgatóságát is felkereste ezzel kapcsolatban. Azt a választ adták, hogy a múzeummá nyilvánításhoz még fejleszteni szükséges a Helytörténeti Gyűjteményt.

dr. Ágoston Sándor Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja, képviselő – Szintén javasolja, hogy kérjenek állásfoglalást az ügyel kapcsolatban.

Murányi Magdolna a Helytörténeti Gyűjtemény vezetője – Jelenleg Helytörténeti Gyűjteményben egyedül ő felel meg a személyi feltételnek, mint szakmuzeológus. Névmódosítás esetén a gyűjtőkört is módosítani szükséges. Valamint múzeummá nyilvánítás esetén külön raktáregységeket kell létrehozni, mely jelenleg szintén hiányzik.

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke, képviselő – Megkérdezi van-e még valakinek észrevétele, hozzászólása a témával kapcsolatban?

Megállapítja, hogy további hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottságot.

Aki javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény Múzeummá nyilvánításának ötletére egy kidolgozottabb előkészítés után térjenek vissza kéri, az kézfelnújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:

21/2014.(I.27.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, hogy a Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény Múzeummá nyilvánításának ötletére egy kidolgozottabb előkészítés után térjenek vissza

Felelős: Szarka Andrea igazgatási irodavezető
Murányi Magdolna a Helytörténeti Gyűjtemény vezetője

Határidő: folyamatos

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke, képviselő – Soron következő bejelentésre tér rá, mely a déaványai Strandfürdő és Gyógyászat épületére történő villámvédelmi hálózat kiépítésével kapcsolatos. Megadja a szót Feké László műszaki irodavezető részére.

Feké László műszaki irodavezető - A 2013. évben a déaványai Strandfürdő és Gyógyászat épületeiben végzett Katasztrófavédelmi ellenőrzés során a gyógyászati épület és a nagy gépház villámvédelmi hálózatának hiányosságára derült fény.

Ezt követően megrendelésre került az ELEKTROPLAN Mérnöki Tervező Irodától az épületekre vonatkozó kockázatelemzést, és – amennyiben a kockázatelemzés eredményeként szükségesé válik – a villámvédelmi hálózat megtervezését.

A kockázatelemzés kimutatta, hogy a gyógyászati épületre villámvédelmi hálózatot kell kiépíteni.

A tervező által készített költségbecslés alapján a kivitelezés összköltsége:

nettó 1.175.791,- Ft. A villámvédelmi hálózatot csak villámvédelmi és érintésvédelmi szakvizsgálattal rendelkező kivitelező építheti ki.

A fenti munkálatok elvégzésére vonatkozóan az alábbi kivitelezőket javasolja felkérni árajánlattételre:

1. Kazai Lukács villanyszerelő e.v., 5510 Déaványa, Sport u. 26.
2. Takács János villanyszerelő e.v., 5510 Déaványa, Árpád u. 26.
3. Bere Imre villanyszerelő e.v., 5510 Déaványa, Zrínyi u. 18.
4. Atla-Villszer Kft., 5520 Szeghalom, Arany J. u. 7/1.
5. Balogh Benjámin villanyszerelő e.v. 4173 Nagyrábé, Hunyadi u. 13/B.

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke, képviselő – Megkérdezi van-e még valakinek észrevétele, hozzászólása a témával kapcsolatban?

Megállapítja, hogy további hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottságot.

Aki javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a villámvédelmi hálózat kiépítésével kapcsolatban

1. Kazai Lukács villanyszerelő e.v., 5510 Déaványa, Sport u. 26.
2. Takács János villanyszerelő e.v., 5510 Déaványa, Árpád u. 26.
3. Bere Imre villanyszerelő e.v., 5510 Déaványa, Zrínyi u. 18.
4. Atla-Villszer Kft., 5520 Szeghalom, Arany J. u. 7/1.

5. Balogh Benjámín villanyszerelő e.v. 4173 Nagyrábé, Hunyadi u. 13/B. kivitelezőket kérje fel ajánlattételre kéri, az kézfelnyújtással jelezze. Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:
22/2014.(I.27.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző-Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, hogy a Dévaványa, Sport u. 5. szám alatti Strandfürdő és Gyógyászat gyógyászati épületének villámvédelmi munkáinak kivitelezéséhez a nettó 1.175. 791,- Ft összeget a 2014. évi költségvetése általános tartaléka terhére biztosítsa.

A Képviselő-testület továbbá döntsön úgy, hogy a kivitelezési munkákra vonatkozóan az alábbi ajánlattevőket kérje fel ajánlattételre:

1. Kazai Lukács villanyszerelő e.v., 5510 Dévaványa, Sport u. 26.
2. Takács János villanyszerelő e.v., 5510 Dévaványa, Árpád u. 26.
3. Bere Imre Villanyszerelő e.v., 5510 Dévaványa, Zrínyi u. 18.
4. Atla-Villszer Kft., 5520 Szeghalom, Arany J. u. 7/1.
5. Balogh Benjámín villanyszerelő e.v. 4173 Nagyrábé, Hunyadi u. 13/B.

A Képviselő-testület bízta meg a polgármestert a beszerzési eljárás lebonyolításával.

Felelő: Valánszki Róbert polgármester
Fekete László műszaki irodavezető

Határidő: folyamatos

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke, képviselő – Következő bejelentésre tér át, mely a Téglagyári bányató horgászati célú hasznosításának kérelme.

Dévaványa településen széleskörű szervezési munkát követően, (szervezők: Kiss Károly, dr. Nagy László) társadalmi igényekre alapozva reálissá vált egy helyi horgászegyesület megalakításának lehetősége. Az előzetesen meghirdetett felhívásra (2014. január 18.) mintegy 90 fő jelentkezett, akik kifejezték megalapítási szándékukat, illetve előzetesen tudomásul vették a megalapítással kapcsolatos költségeket, tervezett tagdíjat, stb. Döntés született, hogy a konkrét alapító közgyűlés időpontja: 2014. február 15.

A horgászegyesület működésének feltétele a saját kezelésű vízterület, melyet a Téglagyári agyagbánya művelés alóli felhagyása biztosítaná, melynek horgászati célú hasznosítását a megalakuló horgászegyesület hosszabb időtartamú ciklusra az Önkormányzattól megkapná, természetesen meghatározott feltételek mellett, miután a bányató ilyen célú átminősítése megtörténik. Az átminősítéshez szükséges feladatokban (pl. tereprendezés, partoldal kialakítás, környezetvédelmi feladatok) a horgászegyesület is aktívan részt venne.

Fentiek figyelembe vételével a leendő horgászegyesület tagjai (képviselőiben a Szervezők) azzal a kérelemmel fordulnak az önkormányzat Képviselő-testületéhez, hogy adja előzetes szándéknyilatkozatát a tárgyi bányató (hrsz.: 01634) használati jogának a horgászegyesület részére történő térítésmentes átadására legalább 20 éves időtartamra, ezzel is segítve a szabadidő kulturált eltöltését sokak számára. A hosszú időtartam azért is szükséges, mert ezen célok, körülmények és feltételek, valamint a környezet kialakítása, majd az eredményes működtetés, így a halnevelés is csak több év alatt lehetséges.

Kanó József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja, képviselő
– Érdeklődik, hogy a bányató az önkormányzati vagyontárgyak egyike vagy nincs értéke?

Valánszki Róbert polgármester – Van értéke a bányatónak, csak nem forgalomképes.

Kiss Károly a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja, képviselő
– A környezet rendbetételére van lehetőség pályázni

dr. Ágoston Sándor Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja, képviselő – Úgy gondolja, hogy bérleti díj ellenében adják át a bányatavat a Horgászegyesület számára.

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke, képviselő – Megkérdezi van-e még valakinek észrevétele, hozzászólása a témával kapcsolatban?

Megállapítja, hogy további hozzászólás nem hangzott el. A bizottság elnöke a témát lezárja. Rátér a következő bejelentésre, amely a Dévaványa, Hajós u. 22. szám alatt lévő, 3572 hrsz-ú nem lakás céljára szolgáló helyiség bérbeadására vonatkozik.
Megadja a szót Feké László műszaki irodavezető részére.

Feké László műszaki irodavezető - A Dévaványa, Hajós u. 22. szám alatt lévő, 3572 hrsz.-ú nem lakás céljára szolgáló helyiség bérbeadására vonatkozó pályázati hirdetmény, munkahely teremtés céljából meg lett hirdetve. A hirdetmény a Dévaványai Hírlap 2014. január 10-i számában jelent meg. A hirdetményben megjelölt pályázati ajánlat benyújtásának határidejéig, azaz 2014. január 24. 09:00 óráig 1 pályázó nyújtotta be pályázati ajánlatát.

Az ajánlattevő neve: Novák Imre egyéni vállalkozó

A vállalkozás székhelye: 5510 Dévaványa, Borona u. 9.

A vállalkozás főbb tevékenységei: környezetgazdálkodási rendszerek kidolgozása, ruházati kereskedelem, vendéglátás valamint ipari és digitális nyomdaipari tevékenység.

A pályázat főbb tartalmi eleme:

A vállalkozás több tevékenységet folytat, a megpályázott ingatlanban elsősorban szakképzettséget nem igénylő tevékenységet kíván folytatni, a vállalkozás telephelyein előállított termékek minőségi ellenőrzése, csomagolása, és egyéb utómunkálatok.

- A pályázó kijelentette, hogy a pályázati hirdetményben megjelent feltételeket elfogadja.
- A 222,64 m² alapterületű helyiségre a pályázó által megajánlott bérleti díj 25.000,- Ft+ÁFA/hó, amely havi 31.750,- Ft összeget jelent.

A pályázó a pályázati kiírásnak megfelelően nyújtotta be pályázatát.

Kiss Károly a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja, képviselő
– Érdeklődik, hogy a korábbi bérleti díj rendezve lett-e az ingatlanon?

Valánszki Róbert polgármester – Nem lett rendezve a korábbi bérleti díj. Viszont a Dészof Kft. és a jelenlegi pályázó Novák Imre egyéni vállalkozó nem ugyanaz a személy. Az óvatosság miatt 3 havi kauciót kérhetnek a bérlőtől.

dr. Ágoston Sándor Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja, képviselő – Szintén javasolja a 3 havi kaució megfizetését.

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke, képviselő – Megkérdezi van-e még valakinek észrevétele, hozzászólása a témával kapcsolatban?

Megállapítja, hogy további hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottságot.

Aki javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Novák Imre egyéni vállalkozó részére a Dévaványa, Hajós u. 22. szám alatt lévő, 3572 hrsz-ú nem lakás céljára szolgáló helyiséget munkahely teremtés céljára nettó 25.000,- Ft+ÁFA/hó bérleti díj ellenében 2014. február 1-ével határozatlan időre adja bérbe, továbbá 3 havi kaució megfizetését kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:

23/2014.(I.27.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, hogy Novák Imre egyéni vállalkozó részére a Dévaványa, Hajós u. 22. szám alatt lévő, 3572 hrsz-ú nem lakás céljára szolgáló helyiséget munkahely teremtés céljára nettó 25.000,- Ft+ÁFA/hó bérleti díj ellenében 2014. február 1-ével határozatlan időre adja bérbe, továbbá 3 havi kaució megfizetését kéri.

A Képviselő-testület bizza meg a polgármestert a bérleti szerződés megkötésével.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester
Csatári Mónika pénzügyi ügyintéző

Határidő: 2014. február 1.

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke, képviselő – Soron következő bejelentés a csapadékvíz-elvezető rendszer felújításával, karbantartásával és kiépítésével kapcsolatos.

Megadja a szót Feké László műszaki irodavezető részére.

Feké László műszaki irodavezető – Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 63/2013.(II.28.) Kt. határozatával úgy döntött, hogy a még kiépítetlen részekből a belvíz által legjobban veszélyeztetett csapadékvíz-elvezető csatornák karbantartásához, felújításához szükséges vízjogi létesítése engedélyeket a műszaki iroda szerezzze be, mivel a megszerzett engedélyekkel lehetőség nyílna a csapadékvíz-elvezető rendszerek karbantartására, felújítására kiírt pályázatokra pályázni.

A tervezett felújítást az előterjesztésben bemutatott táblázatban foglalt utcákon kívánnak megvalósítani.

A részletezett felújítások során a vízjogi létesítési engedélyezési terv elkészítésére vonatkozóan az alábbi 3 cégtől kívánnak árajánlatot kérni:

1. Békés Mérnök Kft. (5600 Békéscsaba, Pásztor u. 34.)
2. Mult és Fia Tervező és Szolgáltató Kft. (5700 Gyula, K. Schriffert u. 10.)
3. Véha Tamás (5600 Békéscsaba, Szőlő u. 108.)

Kiss Károly a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja, képviselő
– Érdeklődik, hogy a pályázatokról lehet-e valamit már tudni?

Feke László műszaki irodavezető – Minden évben tavasszal szoktak megjelenni az ehhez kapcsolódó pályázatok.

dr. Ágoston Sándor Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja, képviselő – Vannak olyan utcák, ahol a csapadékvíz-elvezető csatornák kiépítését indokoltnak tartja.

Feke László műszaki irodavezető – Véleménye, hogy a vízjogi létesítési engedélyezési tervet el kell készíttetni és amennyiben lesz pályázati lehetőség, akkor pályázni fog az önkormányzat.

Valánszki Róbert polgármester – Meddig őrzi meg a minőségét a terv?

Feke László műszaki irodavezető – 2 évig és lejártá előtt lehet hosszabbítani kétszer egy évre.

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke, képviselő – Megkérdezi van-e még valakinek észrevétele, hozzászólása a témával kapcsolatban?

Megállapítja, hogy további hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottságot.

Aki javasolja a Képviselő-testület felé, hogy a még nem felújított csapadékvíz-elvezető csatornák karbantartásához, felújításához szükséges vízjogi létesítése engedélyek beszerzésére vonatkozóan később hozzon döntést kéri, az kézfelnyújtással jelezze..

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:

24/2014.(I.27.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, hogy a még nem felújított csapadékvíz-elvezető csatornák karbantartásához, felújításához szükséges vízjogi létesítése engedélyek beszerzésére vonatkozóan később hozzon döntést.

Felelős: Feke László műszaki irodavezető
Valánszki Róbert polgármester

Határidő: folyamatos.

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke, képviselő – Következő előterjesztést a Déaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat nyújtotta be.

Megadja a szót Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető részére.

Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető – A Déaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2013-ban 291.228,-Ft feladat alapú támogatást kapott, melyet programokra költötte. A feladat alapú támogatásra minden évben pályázni kell, melynek 2014. évi összege

még nem ismert, de a tavalyi évet figyelembe véve a tervezett programjainak megvalósításához elegendő.

2013-ban általános működési támogatásra 225. 332 Ft-ot kaptak.

Ezért kéri a Képviselő-testületet, hogy a várható különbözetet a Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat számára megítélni szíveskedjen.

Programterv 2014. évre

1.) Színházlátogatás (bábelőadás megtekintése)	50.000,- Ft
2.) Gyermeknap-Sportverseny Futball kupa a környező települések roma csapatainak részvételével	100.000,- Ft
3.) Roma Nap	400.000,- Ft
4.) Kirándulás Szegedi Vadasparkba	245.000,- Ft
5.) Holocaust, halottak napja	25.000,- Ft.
6.) Mikulás napi ünnepségre	80.000,- Ft
7.) Karácsonyi ünnepség - Szavalóversennyel összekötve (cigány-magyar nyelven)	<u>200.000,- Ft</u>

Mindösszesen: 1.100.000,- Ft

A fenti programot szeretnék megvalósítani.

Illetve tervezik a Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselői számára tiszteletdíj megállapítását mivel az elnök (Nagy József Attila) munkáltató szerepkört tölt be 12 fő közfoglalkoztatottal kapcsolatos ügyintézéseket, kifizetéseket, utalásokat, ellenőrzéseket folytat és 2014 évben is folytatni kívánják kibővült létszámmal, mert segély helyett munkát szeretnének biztosítani az embereknek, hogy így segítsék a munkához való hozzájutásukat is.

Személyi juttatásként az elnök részére havonta bruttó 115.950,-Ft minimál bérrel megegyező összeget, illetve a képviselőknek, az elnök helyettesnek 7.642,-Ft-ot és a képviselőnek is 7.642,-Ft-ot szeretnének megállapítani. Ez havi bruttó 131.234,-Ft, ezt terheli még járulék, mely havonta 35.433,-Ft éves viszonylatban 2.000.000,-Ft.

Mindehhez kérik az Dévaványai Önkormányzat támogatását, hogy a Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat költségvetéséhez hozzájáruljon. Program tervezetre szeretnének kérni 1.100.000,-Ft.-ot, illetve személyi juttatásként 2.000.000,-Ft-ot.

Kéri a Képviselő-testületet, hogy a fent említett célok megvalósításához 3.100.000,-Ft támogatást szíveskedjen biztosítani.

Kanó József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja, képviselő – Érdeklődik, hogy a 2013-as évben kapott támogatásokat automatikusan megkapja idén is a nemzetiségi önkormányzat?

Szücsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető – A működési támogatást január 31-ig szokták kiközölni, ennek az összege általában hasonló mértékű szokott lenni az előző évekhez. A feladat alapú támogatást is a központi költségvetésből kapja, viszont erre pályázni kell. Mióta megváltozott a finanszírozási rendszerük, azóta kap hasonló mértékű összeget.

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke, képviselő – Megkérdezi van-e még valakinek észrevétele, hozzászólása a témával kapcsolatban?

Megállapítja, hogy további hozzászólás nem hangzott el.

Megkérdezi van-e még valakinek bejelentése?

Megadja a szót Valánszki Róbert polgármester részére.

Valánszki Róbert polgármester – A Vadásztársaságnak van egy elnyert pályázata. 7.932.000,-Ft –ot nyert, mely utófinanszírozott. Arra szeretnék kérni a Képviselő-testületet, hogy ezt az összeget előlegezzék meg a Vadásztársaság számára.

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyongkezelő Bizottság elnöke, képviselő – Érdeklődik, hogy mire nyerte a Vadásztársaság a pályázatot?

Valánszki Róbert polgármester – A Vadászház emeleti részének a felújítására, illetve a fácántelegen lévő kerítés újraépítésére.

Kiss Károly a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyongkezelő Bizottság tagja, képviselő – Javasolja, hogy előlegezzék meg az összeget.

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyongkezelő Bizottság elnöke, képviselő – Megkérdezi van-e még valakinek észrevétele, hozzászólása a témával kapcsolatban?

Megállapítja, hogy további hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottságot.

Aki javasolja a Képviselő-testület felé, hogy a Dévaványai Vadásztársaság részére az elnyert pályázattal kapcsolatos 7.932.486,-Ft-ot előlegezzék meg kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:

25/2014.(I.27.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyongkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, hogy a Dévaványai Vadásztársaság részére 7.932.486,- Ft visszatérítendő kamatmentes támogatást nyújtson, az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program IV. tengelyének 35/2013.(V.22.) VM rendelet alapján a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához 2013-ban nyújtandó támogatások jogcím keretében benyújtott pályázat megvalósításához. A Képviselő-testület visszatérítendő kamatmentes támogatáshoz szükséges 7.932.486,- Ft összeget a 2014. évi költségvetésben fejlesztési tartalék, terhére biztosítsa.

A Vadásztársaság a támogatás összegével 2014. december 31-ig köteles elszámolni a támogató szerv felé, majd azt követően 2015. január 31-ig a támogatást visszaadni az önkormányzat költségvetési egyszámlájára. Egyben tudomásul veszi, hogy a számadási kötelezettség elmulasztása, vagy a támogatott összeg támogatási céltól eltérő felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.

A képviselő-testület bízta meg a polgármestert, hogy gondoskodjon a támogatottal a visszatérítendő kamatmentes támogatási megállapodás megkötéséről, a támogatás kifizetéséről.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester
Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető

Határidő: folyamatos

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke, képviselő – Megkérdezi van-e még valakinek bejelentése? Megállapítja, hogy további bejelentés nem hangzott el.

A Bizottság elnöke megköszöni a megjelenést, az ülést 17⁴⁵ órakor bezárja.

- Kelt mint az első oldalon -

A jegyzőkönyv hiteléül:

Dékány József
bizottság elnöke

Földi Imre
bizottság tagja

Tóth Éva
jegyzőkönyvvezető